



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2033 ஆம் இலக்கம் - 2017 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 18 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசு சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நியமனங்களுக்கும் பரீட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்

இலங்கைத் தொலைத்தொடர்புகள் ஒழுங்குபடுத்தும் ஆணைக்குழு

(இ) புதிய பயிலுநர் :-

இலங்கைத் தொலைத்தொடர்புகள் ஒழுங்குபடுத்தும் ஆணைக்குழுவின்மீது வழுக்கப்படும் அமெச்சூர் வானொலி இயக்குநர்களின் திறமைச் சான்றிதழ்களுக்கான பரீட்சை - 2017

இரண்டு எழுத்துமூல வினாத்தாள்களுக்கு ஒரே அமர்வில் விடையளித்தல் வேண்டும்.

வினாத்தாள் I - அடிப்படை மின்னியல், வானொலி மற்றும் இலத்திரியல் கோட்பாடுகள் - (2 மணித்தியாலங்கள்)

வினாத்தாள் II - உரிமம் அளிப்பதற்கான நிபந்தனைகள், இயக்கும் பயிற்சிகள் அத்துடன் நடவடிக்கை முறைகள் - (1 மணித்தியாலம்)

4. பரீட்சைகளுக்கான நிபந்தனைகள்.- எல்லாத் திறமைச் சான்றிதழ்களின் பகுதிகளுக்கும் பின்வரும் நிபந்தனைகள் ஏற்புடையனவாதல் வேண்டும் :-

(i) பரீட்சையில் சித்தியடைவதற்கு பரீட்சார்த்திகள் எல்லாப் பகுதிகளிலும் சித்தியடைதல் வேண்டும்.

(ii) பரீட்சார்த்திகள் இப்பரீட்சையின் பகுதி I இல் (இரண்டு எழுத்துமூல வினாத்தாள்கள்) ஒரே அமர்வில் சித்தியடைதல் வேண்டும் ;

(iii) இப்பரீட்சையின் பகுதி I இல் சித்தியடையும் பரீட்சார்த்திகள் மட்டுமே பகுதி 2 இற்கு தோற்றுவதற்கு அனுமதிக்கப்படுவார்கள்;

5. பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழிமூலம்.- இப்பரீட்சை ஆங்கில மொழி மூலம் மாத்திரம் நடத்தப்படும்.

6. பரீட்சைக் கட்டணம்.- பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமையுடையவர்கள் தங்களின் பரீட்சைக் கட்டணங்களை இலங்கை தொலைத் தொடர்புகள் ஒழுங்குபடுத்தும் ஆணைக்குழுவுக்கு அனுப்புமாறு வேண்டப்படுகின்றனர். மேலும் விபரங்கள் தேவைப்படின் தொலைத்தொடர்புகள் பணிப்பாளர் நாயகத்தின் அலுவலகத்துடன் எழுத்துமூலம் தொடர்புகொள்ளுமாறு கேட்கப்படுகின்றனர்.

பரீட்சைக் கட்டணமானது இலங்கை தொலைத்தொடர்புகள் ஒழுங்குபடுத்தும் ஆணைக்குழுவின் பேரில் காசுக்கட்டளையாகவோ அல்லது எந்தவொரு வங்கியினதும் காசோலையாகவோ செலுத்தப்படலாம்.

விண்ணப்பப்படிவமானது, பதியப்பட்ட ஒப்படைப்பு மூலம் அல்லது பதிவு அஞ்சல் மூலம் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். அல்லது நேரடியாகக் கொண்டு வந்து கொடுக்கப்படுதல் வேண்டும். உத்தியோகபூர்வ பற்றுச்சீட்டு வைத்திருக்கப்படுதல் வேண்டும். ஏனெனில் தபால் மூலம் அனுப்பப்பட்டதற்கான அல்லது நேரடியாகச் சமர்ப்பிக்கப்பட்டதற்கான நிரூபணம் சமர்ப்பிக்கப்பட்டாலன்றி விண்ணப்பப்படிவம் ஒன்று கவனிக்கப்படவில்லை அல்லது தொலைத்து போயிற்று என்ற உரிமைக் கோரிக்கை ஏதனையும் இலங்கைத் தொலைத்தொடர்புகள் ஒழுங்குபடுத்தும் ஆணைக்குழு கவனத்திற்கொள்ளாது. கட்டணங்கள் மீளளிக்கப்படமாட்டாது. அத்துடன் அவை ஒரு பரீட்சையிலிருந்து பிந்திய திகதியொன்றில் இன்னொரு பரீட்சைக்கும் மாற்றப்படமுடியாது. தமது விண்ணப்பத்தை மீளப்பெறுகின்ற அல்லது ஏதேனும் காரணத்தக்காக பரீட்சைக்குத் தோற்றமுடியாத பரீட்சார்த்தி எவரும் ஏதேனும் பிந்திய நழைவுக்காக முழுப் பரீட்சைக் கட்டணத்தையும் செலுத்துமாறு தேவைப்படுத்தப்படுவார்கள்.

பரீட்சையின் வகை	பகுதி 1 இற்கான கட்டணம் ரூபா	பகுதி 2 இற்கான கட்டணம் ரூபா
உயர்தர வகுப்பு	276	138
பொது வகுப்பு	138	-
புதுப்பயிலுநர் வகுப்பு	138	-

குறிப்பு.- அனைத்து அரசு வரிகளும் மற்றும் கட்டணங்கள் உட்பட. 7. விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதி.- பரீட்சை வருடத்தில் ஒரு முறை நடத்தப்படும். பரீட்சைத் திகதி, பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பின்னர் அறிவிக்கப்படும். விண்ணப்பங்கள் தோதான நழைவுப் படிவத்தில் செய்யப்படல் வேண்டும். அப்படிவங்கள், கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள முகவரியில் பெறப்பட்டு, பூர்த்தி செய்யப்பட்டு அம்முகவரிக்கு விண்ணப்ப முடிவுத் திகதிக்கு முன்பதாக அனுப்பப்படல் வேண்டும் :- தொலைத்தொடர்புகள் பணிப்பாளர் நாயகம், 276, எல்விட்டிசுல மாவத்தை, சொழும்பு 08.

சான்றிதழ்களின் வகை	இறுதி நழைவுத் திகதி
உயர்தர வகுப்பு	08.09.2017
பொது வகுப்பு	
புதுப்பயிலுநர் வகுப்பு	

8. அத்தாட்சிப்படுத்தல்.- பரீட்சார்த்தியின் கையொப்பம் பின்வரும் ஒருவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்படல் வேண்டும் :-

சமாதான நீதவான், சத்தியப் பிரமாண ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, பிரசித்த நொத்தாரிசு, தரைப்படை, கடற்படை அல்லது வான்ப்படை ஆகியவற்றின் ஆணையளிக்கப்பட்ட அலுவலர், வர்த்தமானி அறிவித்தல் மூலம் பிரசுரிக்கப்பட்ட பொலில் அலுவலர், அரசாங்க சேவையில் ஆண்டொன்றுக்கு ரூபா 4,93,920 க்குக் குறையாத திரட்டிய சம்பளம் பெறும் நிரந்தரப் பதவி வசிக்கும் அலுவலர். இவ்வாறு அமையாத மற்றைய விண்ணப்பங்கள் யாவும் நிராகரிக்கப்படும்.

9. பரீட்சார்த்திகளை அடையாளம் காணல்.- பரீட்சையில் பரீட்சார்த்தி ஒருவர் தமது ஆளடையாளத்தைக் காட்டுமாறு தேவைப்படுத்தப்படுவார். அதற்காக பின்வரும் ஆவணங்களில் எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :-

- (அ) அஞ்சல் மா அதிபதியால் வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியான ஆளடையாள அட்டை ;
- (ஆ) செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு ;
- (இ) ஆட்சளைப் பதிவு செய்யும் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆளடையாள அட்டை.

எல்லாப் பரீட்சார்த்திகளும், 1968 ஆம் ஆண்டின் 25 ஆம் இலக்கப் பரீட்சைச் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைய செயல்படுமாறு தேவைப் படுத்தப்படுவார்கள்.

இவ்விதிகள் மற்றும் ஒழுங்கு விதிகளின் கீழ் ஏற்பாடு செய்யப்படாத விடயம் எதுவும் தொலைத்தொடர்புகள் பணிப்பாளர் நாயகத்தின் தற்றுணியின் பேரில் தீர்மானிக்கப்படும்.

தொலைத்தொடர்புகள் பணிப்பாளர் நாயகம்.

இலங்கைத் தொலைத்தொடர்புகள் ஒழுங்குபடுத்தும் ஆணைக்குழு, இல. 276, எல்விட்டிசுல மாவத்தை, சொழும்பு 08, 2017, யூலை 24. 8-595

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்

பெறுகை அறிவித்தல்

இலங்கைப் புகையிரத சேவைக்கு 200 எண்ணிக்கையான மணி மற்றும் பாதுகாப்பான இலகு புகையிரத கடவை முறைமைகளை வழங்கி, நிறுவி, பரீட்சித்து, இயங்கச் செய்து மற்றும் பராமரிப்பதற்கான பெறுகை

பெறுகை எண்: SRS/ F.7410/1

1. இலங்கைப் புகையிரத சேவைக்கு 200 எண்ணிக்கையான மணி மற்றும் பாதுகாப்பான இலகு புகையிரதக் கடவை முறைமையை வழங்கி, நிறுவி, பரீட்சித்து, இயங்கச் செய்து மற்றும் பராமரிப்பதற்காக முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட விவலமணுக்களை, இலங்கை, பத்தரமுல்லை, படிநிலை 2, செச்சிநிபாய, 7 ஆம் மாடி, போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமானப் போக்குவரத்து அமைச்சின் செயலாளர் சார்பாக நிலையான அமைச்சரவையினால் நியமிக்கப்பட்ட பெறுகைக் குழுத் தலைவர் பொறுப்பேற்பார்.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல் விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்சுபூர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2017, செத்தெம்பர் மாதம் 08 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2017, ஓசத்து மாதம் 25 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரமும், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், சொழும்பு 8, 2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



கங்கானி லியனகே, அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.01.26 <p>கம்பனியின் முசுவரி : இல.120, அர்னோல்ட் ரத்னாயக்க மாவத்தை, சொழும்பு 10</p>	கம்பனியின் பெயர் : ஹொடால் ரிஸல்யா (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 122768 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.06.01 முசுவரி : இல. 62, சொடிசமுல, நீலம்மஹர வீதி, மஹரசம</p>	கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.07.03 <p>பதிவு முசுவரி : இல. 4, தம்மோதய மாவத்தை, பன்னிப்பிட்டிய வீதி, பத்தரமுல்லை</p>
(2) கம்பனியின் பெயர் : இனோவேடிஷ் மெடிசல் சப்லயர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்		கம்பனிச் செயலாளர்.
கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 121318 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.03.31 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.04.19 கம்பனியின் முசுவரி : இல.120, அர்னோல்ட் ரத்னாயக்க மாவத்தை, சொழும்பு 10		
(3) கம்பனியின் பெயர் : வர்ட்டு வர்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 121704 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.04.19 கம்பனியின் முசுவரி : இல.109/8, டைப் வீதி, சொழும்பு 5</p>		
(4) கம்பனியின் பெயர் : தயாருப ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 121823 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.04.25 கம்பனியின் முசுவரி : இல.52/6, உடுகொட, ருக்கஹவில்	கம்பனிச் செயலாளர்கள்.	
(5) கம்பனியின் பெயர் : சீலக லேண்டிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 122847 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.06.05 கம்பனியின் முசுவரி : இல.131, கொள்வத்த வீதி, நாவல, ராஜசிரிய		கம்பனிச் செயலாளர்.
(6) கம்பனியின் பெயர் : பி என் ஆர் எச்ஸ்ப்ரஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 122845 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.06.05 கம்பனியின் முசுவரி : இல.88, 4/1, ஜஸ்டிஷ் அக்பர் மாவத்தை, சொழும்பு 2		
(7) கம்பனியின் பெயர் : அயின் டிரேடிங் அன்ட் இன்வெஸ்ட்மன்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்		கம்பனிச் செயலாளர்கள்.
கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 123270 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.06.20 கம்பனியின் முசுவரி : இல.120, அர்னோல்ட் ரத்னாயக்க மாவத்தை, சொழும்பு 10		
(8) கம்பனியின் பெயர் : ஹிமானி புட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 123977 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.07.18 கம்பனியின் முசுவரி : இல.288/பி 2, ரோயல் கார்டன் ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர மாவத்தை, கோட்டே.		
8-572		
அறிவித்தல்		
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 (1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-		
கம்பனியின் பெயர் : வெர்ச்சஸ் செப்பிடல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 123393 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.06.27 பதிவு முசுவரி : இல.52/2, 1/3, “ரோன்மீட் மனோர்”, ரொன்மீட் பிளேஸ், சொழும்பு 7		
பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,		
VALOREMJURIS கோர்ப்பரேட் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனிச் செயலாளர்.		
8-586		
பொது அறிவித்தல்		
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 5 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் தனியார் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-		
கம்பனியின் பெயர் : சக்துரா டிரேடிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 85083 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2012.03.22		
பதிவு முசுவரி : இல. 159/1, செயிசர் வீதி, சொழும்பு 11		
பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,		
வேலு ராஜதுறை, செயலாளர்.		
8-617		
பொது அறிவித்தல்		
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் நியமங்களுக்கு ஏற்ப கீழ்க்காணும் கம்பனிகளின் கூட்டிணைப்பு.-		
கம்பனியின் பெயர் : சீ பீ மார்சுடிங் சர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 122930 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.06.07 முசுவரி : இல. 31/S/18, சுப்ரீம் சிட்டி, சுஹந்தோட வீதி, பிட்டுசல, மாலபே		
கம்பனியின் பெயர் : டி.கீன்ஸ் புரொபர்டி டி.வொலபர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்		
கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 122711 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.06.07 முசுவரி : இல. 69, ரம்யா மாவத்தை, சுபுதிபுர, பத்தரமுல்லை		
கம்பனியின் பெயர் : போமுரா (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 122700 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.05.30 முசுவரி : இல. 380/3, ரோபட் குணவர்தன மாவத்தை, சனஹேன, பத்தரமுல்லை		
கம்பனியின் பெயர் : கார்கோ வர்ல்ட்வயிட் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 122793 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.06.01 முசுவரி : இல. 22/5, ஈகொட உயன,மொரட்டுவை		
கம்பனியின் பெயர் : செட்டோடி இன்டர்நெஷனல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 123425 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.06.28 முசுவரி : இல. 41/8, எபிடமுல்வ வீதி, பிட்டகோட்டே		
கம்பனியின் பெயர் : எல்கி லெஷர் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 123307 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.06.21 முசுவரி : இல. 158/16, பராக்கிரம மாவத்தை, ஹோசுந்த வடக்கு, ஹோசுந்த		
8-628	கம்பனிச் செயலாளர்கள்.	
அறிவித்தல்		
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவிற்சேற்ப அறிவித்தல்.-		
கம்பனியின் பெயர் : சளம்பு டுமக ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 121586 கூட்டிணைப்புத் திசுதி : 2017.04.11 முசுவரி : இல.135/8 A, விஹார மாவத்தை,சளனிமுல்ல.		
கம்பனியின் பெயர் : பெனஸ்கோப்லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 120825 கூட்டிணைப்புத் திசுதி : 2017.03.15 முசுவரி : இல.12, பாரக் வீதி, சொழும்பு 5		
8-629	கம்பனிச் செயலாளர்கள்.	
அறிவித்தல்		
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-		
கம்பனியின் பெயர் : அக்வாசிட்ஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனி இல. : பீவீ 123484 பதிவு முசுவரி : இல. 366/3, ரெந்தபொல, ஹொரசஹசுந்த ஓழுங்கை, தலங்சம வடக்கு, கொள்வத்த		
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.06.29		
சோப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், கம்பனிச் செயலாளர்.		
8- 649		
கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் பற்றிய பொது அறிவித்தல்		
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின் கீழ், 2017, யூன் 22 ஆம் திசுதி (பிரிவு 8 இன் பிரகாரம்) கீழ்க் குறிப்பிட்ட கம்பனி தனது பெயரை மாற்றியுள்ளது என அறியத்தருகின்றோம்.-		
கம்பனியின் முன்னைய பெயர் : சவிசெவன சுண்ட்ரக்ஷன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்		
கம்பனியின் இல. : பீவீ 106382 பதிவு முசுவரி : இல.55, 5 ஆவது ஓழுங்கை, நாவல, சொழும்பு 4 கம்பனியின் புதிய பெயர் : சவிசெவன டிரேடிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்		
எஸ்ட்ஜே கோப்பரேட் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனிச் செயலாளர்கள்.		
இல. 20/A, வல்பொல வீதி, அக்கோன, அங்கொடை.		
8- 652		
பொது அறிவித்தல்		
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 59(2)ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் அறிவித்தல் விடுக்கப்படுகின்றது		
ஸன்சென் இன்டர்நெஷனல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்டின் உத்தேச நிலையான மூலதனக் குறைப்பு		
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 59(2) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் இத்தால் அறிவித்தல் விடுக்கப்படுவதாவது, கம்பனியின் மூலதன மீளமைப்பு நடவடிக்கைக்காக நிலையான மூலதனத்தின் தற்போதைய பெறுமதியான 83,500,000 ரூபாவிலிருந்து 37,500,000 ரூபா வரை குறைப்பதற்கு ஒரு விசேட தீர்மானம் முன்மொழியப்பட்டு இவ் அறிவித்தல் வெளியாகி 60 தினங்களில் அது காலாவதியானதன் பின்னர் கம்பனியின் அனைத்துப் பங்குதாரர்களினாலும் அது நிறைவேற்றப்படவுள்ளது.		
சபை கட்டளைப் பிரகாரம்,		
ஸன்சென் இன்டர்நெஷனல் (பிறைவேட்)		
லிமிட்டட், ஜீ. டபிள்யூ. செக்ரடரீஸ் அன்ட் எக்சவுன்டன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனிக்கான செயலாளர்கள்.		
8-671		
பொது அறிவித்தல்		
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-		
கம்பனியின் பெயர் : டெக்னோமெடிக்ஸ் இன்சையிட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்		
பதிவிலக்கம் : பீவீ 123579		

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.07.03

பதிவு முசுவரி : இல. 4, தம்மோதய மாவத்தை, பன்னிப்பிட்டிய வீதி, பத்தரமுல்லை

கம்பனிச் செயலாளர்.

8- 672/2

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : டெக்னோமெடிக்ஸ் இனேவேஷன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 123578

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.07.03

பதிவு முசுவரி : இல. 4, தம்மோதய மாவத்தை, பன்னிப்பிட்டிய வீதி, பத்தரமுல்லை

கம்பனிச் செயலாளர்.

8- 672/1

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் குறிப்பிடப்பட்ட தனியார் நிறுவனம் 2016 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 19 ஆம் திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது.-

கம்பனியின் பெயர் : விள்லன் எப்பரல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 112010
பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம்: இல. 118/80/B, அம்பசமுல வீதி, நாவலப்பிட்டி.

கம்பனிச் செயலாளர்.

8- 673

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் , பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : திமெக் இவென்ட்ஸ் அன்ட் எண்டர்டெயின் மண்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 123909

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.07.17

பதிவு முசுவரி : இல. 206, எ்டென்லி திலசுரத்ன வீதி, நுசேசொடை

கம்பனிச் செயலாளர்.

8- 674

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரகாரம் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : கிரீன் லங்கா எனர்ஜி இன்ஜினியரிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனி இல. : பீவீ 123028

பதிவு முசுவரி :இல. 188/1, பிலியந்தல வீதி, வேரஹொர -பொரலன்சுமுல

8- 679

அக்றோ - வெற் கொன்சல்ரன்ற்ஸ் அன்ட் டெவெலப்பேர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனியின் பதிவு இல.- பீவீ 1445 கம்பனி கலைப்பு மற்றும் இணைக்கலைப்பாளர் விடுவிப்பு அறிவித்தல்</p>	
கம்பனியின் பெயர் : அக்றோ வெற் கொன்சல்ரன்ற்ஸ் அன்ட் டெவலப்பேர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலக முசுவரி : இல. 327, ஹன்லொக் வீதி, சொழும்பு 6</p> நீதிமன்றம் : வர்த்தக உயர் நீதிமன்றம் , மேல் மாகாணம் சொழும்பு (குடியியல்)	
வழக்கு இல. : HC(CIVIL) 30/ 2011/ CO கம்பனி இணைக் கலைப்பாளரின் பெயர் : P.E.A. Jeyewickreme & G.J. David	
முசுவரி : C/o SJMS Associates, Level 4, No.2, (Presently at Level 3, No. 11) Castle Lane, Colombo 4.	
கம்பனி கலைப்புத் திசுதி : 2017.05.05 இணைக்கலைப்பாளர் விடுவிப்புத் திசுதி : 2017.06.01	
8- 690	

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் அறிவித்தல்.-

கம்பனியின் பெயர் : சம்சுதீன் அன்ட் லிலி (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவு இலக்கம் : பீவீ 124232
திசுதி : 2017.07.26
பதிவு முசுவரி : இல.116 பீ, ரொன்மீட் பிளேஸ், சொழும்பு 7

சி. மெத்தீவ் அன்ட் சொ (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

என்ஈசீ/(2) 2013/311

8-699

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : வொன்விக் ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பீவி 123709

பகுதி I : தொகுதி (II-ஆ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2017.08.18

எல்ல மவுண்ட் ஹெவன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ரணசிங்க ஆராச்சிகே சரணபால மற்றும் ரணசிங்க ஆராச்சிகே தனுங்க லக்மல் என்பவர்கள் தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி சார்பாக நிறைவேற்றிய 2027 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறி மூலம் இவ்வங்கிக்கு செலுத்தவேண்டிய தொகைப்பணத்தைச் செலுத்தத் தவறியதால் எனக்கு வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்திற்கமைய மேற்குறிப்பிட்ட ஆதனம் பகிரங்க ஏல விற்பனை மூலம் அதே இடத்தில் வைத்து 2017, செத்தெம்பர் 08 ஆந் திசதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு பகிரங்க ஏல மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 2017.06.16 ஆந் திசதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.06.02 ஆந் திசத்ய “ ஐலன்ட்”, “திவயின”, மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

தலைமை அலுவலகம்

ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி- ஹப்புத்தளை நசர மத்தியிலிருந்து 10 கிலோமீற்றர் அளவு கொழும்பு வீதியூடாக 178/3 ஆம் இலக்க மதகு வரை பயணிக்கவும். இவ்வாதனம் வீதிக்கு இடதுபுறமாகவும் வீதிக்கு முகம்சுட்படியும் ஹல்தும்மூல்வ நசரத்தினுள் அமைந்துள்ளது.

கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.- உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்முதல் விலையின் 10% (நூற்றுக்கு பத்து சதவீதம்);
- உள்ளூராட்சி மன்ற வரி மற்றும் பெறுமதி சேர்வரி 1 %;
- ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5% ;
- ஏலத்திற்காகச் செலவிடப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவு ;
- எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 1,500;
- விற்பனையை உறுதிப்படுத்தும் நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூபா3,000.

மிகுதி 90% கொள்வனவு விலை ஏலத்திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் மேற்படி வங்கியில் வைப்பிலிடப்படல் வேண்டும்.

உறுதியும் பார்வையிட மற்றும் மேலதிக விபரங்களுக்கு: முகாமையாளர் - சட்டம், கடன் அறவிடுகள், (மீள்ப் பெறுதல்) தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ. எல். சீ , இல.40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 02. தொலைபேசி : 011-2448448,011-7448448.

பீ.கே.ஈ.சேனாபதி, நீதிமன்ற ஆணையாளரும் மதிப்பீட்டாளரும் பட்டயம் பெற்ற ஏலதாரர் .

இல.134, பெத்தகான வீதி, சோட்டே.

தலைமை அலுவலகம்

தொலைபேசி இல. : 011-2673656, 0777- 672082.

தொலை நகல் இல.: 011-2781184.

8- 575

தலைமை அலுவலகம்

நஷனல் டிவலப்மன்ட் பேங்க பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

தலகிரியாகமயில் அமைந்துள்ள பெறுமதிமிக்க காணியும் கட்டிடங்களும் ஏல விற்பனை

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை வடக்கில் அமைந்துள்ள, கந்தபொல கோரளே, தலகிரியாகம கிராமத்தில் அமைந்திருக்கும் கொச்சிகடேவத்த மற்றும் புப்புல்வெல் கொலயாய என அழைக்கப்படும் அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் பி. ஞானப்பிரகாசம் அவர்களால் வரையப்பட்ட 1982 ஆம் ஆண்டு நவெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 756 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள (அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் பி. ஞானப்பிரகாசம் அவர்களால் வரையப்பட்ட 1976 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 46 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணியின் உப பிரிவு) பிரிக்கப்பட்டதும் வரையப்பட்டதுமான காணித்துண்டு

தலைமை அலுவலகம்

காணியின் விஸ்தீரணம் : (39ஏ. 02றுா.05.25பேர்) அதிலுள்ள அனைத்தும் அடங்கலாக

தலைமை அலுவலகம்

காணிக்குச் சொந்தமான மின் விநியோகம் மற்றும் அவை சார்ந்த உபசரணங்கள், நீர் விநியோகம் மற்றும் தண்ணீர் பம்பிகள், தொலைத்தொடர்பு உபசரணங்கள் உட்பட ஏனைய அனைத்து உபசரணங்களும் உள்ளடங்கலாக மேற்கூறப்பட்ட கட்டடத்தில் காணப்படும் ஏனைய வசதிகள், காணியில் பொருத்தப்பட்டுள்ள அசையாத இயந்திர உபசரணங்கள் பொருத்திகள் மற்றும் தளபடங்கள் ஆகியன உட்பட அனைத்தும் உள்ளடங்கலாக.

தம்புள்ள ஹோட்டல் நிசோட் அன்ட் சன்றி கிளப் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் நிறுவனத்தினால் 2012 ஆம் ஆண்டு ஒந்றோபர் மாதம் 31 ஆம் திசதியிடப்பட்ட 1196 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி மூலம் கடன் வசதிகளுக்காக பிணையாக NDB பாங்க் பீஎல்சீ க்கு அடகு வைக்கப்பட்டு மீட்கப்படாத சொத்து.

மேற்கூறப்பட்ட வங்கியினால் எம்க்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் படி 2017 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 07 ஆந் திசதி வியூகப்பிழமை மு.ப.11.00 மணிக்கு எம்மால் எ்தலத்தில் பகிரங்க ஏலவிற்பனைக்கு விடப்படும்.

மேலதிக விபரங்களை அறிந்து கொள்ள 2017 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 16 ஆந் திசதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017, யூன் 02ஆம் திசதிய “த அலிவன்ட்”, “திவயின” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி- கொழும்பிலிருந்து கண்டி வீதி ஊடாக அம்பேபுல்ல வரை சென்ற ஏ-6 நெடுஞ்சாலை வழியாக திருகோணமலை வீதிக்குத் திரும்பி சுமார் 86 கிலோமீற்றர் வரை சென்றதும் 87/1 ஆம் இலக்க மைல் சல்லுக்கு அருகாமையில் பாதையின் வலது பக்கத்தில் குறித்த சொத்து அமைந்துள்ளது.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை- ஏலவிற்பனையில் வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர், விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைசளை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 25% (இருபத்தைந்து சதவீதம்);
- கொள் விலையின் 15% வற்வரி (பதினைந்து சதவீதம்) ;
- உள்ளூந் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படவேண்டிய விற்பனை வரி 1% (ஒரு சதவீதம்) ;
- விற்பனை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 2.5% (இரண்டரை சதவீதம்) ;
- மொத்த விளம்பரச் செலவு ;
- எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் 1,500 ரூபா;
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2,000 ரூபா.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 75% விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் சட்ட ரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வைகள், வரிகள் அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன் சேர்த்து செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 011-2448448 என்னும் தொலைபேசி இலக்கம் மூலம் NDB வங்கி பீஎல்சீ சட்டப் பிரிவுடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.

‘முன்னறிவித்தலின்றி ஏலவிற்பனையை நிறுத்தும்/ இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் வங்கிக்குள்ளது.’

	சொக்ட்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம, ஓரே தேசம், ஓரே ஏலவிற்பனையாளர், 125 வருடகால மகோன்னத சேவை.
	
தலைமை அலுவலசகம் : 24, டொரிங்டன் வீதி, கண்டி.	நசர அலுவலசகமும் காட்சியறையும்: 290, ஹல்வொக் ரோட், கொழும்பு 5.
தொலைபேசி : 081-2227593	தொலைபேசி : 011-2502680 2585408
தொ.பே./ஃபக்ன் : 081-2224371	தொ.பே./ஃபக்ன் : 011-2588176
மின்-அஞ்சல் : schokmankandy@sltnet.lk	மின்-அஞ்சல் : schokman@sameral1892.com
இணையத்தளம் : www.sandslanka.com	
8- 587	

தலைமை அலுவலகம்

டெய்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ

(டிஎப் சீ சீ வர்தன வங்கிபீஎல்சீ யின் பதிலான)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

பெறுமதிமிக்க சொத்து ஏல விற்பனை

751, 1029, 6977 மற்றும் 8183 ஆம் இலக்க பிணை உறுதிகள் மூலம் அடகுவைக்கப்பட்ட உடமையின் விபரம்.-

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், குளியாப்பிட்டிய பதிவுப் பிரதேசத்திற்கு உட்பட்ட கட்டுகம்பள ஹத்தபத்து,யாகம் பற்று கோரளேயில் , பிங்கிரிய பிரதேச செயலக மற்றும் பிரிதேச சபை எல்லைகளுக்கு உட்பட்ட இறலகளுகம கிராம அலுவலர் பிரிவில் , கட்டுகம்பள ஹத்தபத்து,யாகம் பற்று கோரளேயில் , இறலகளுகமயில் அமைந்துள்ள ‘களுகமவத்த’ என அழைக்கப்படும் அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் எல்.எச். ஜே. அமரதீப அவர்களால் வரையப்பட்ட 2009 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 13 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 302/2009 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிக்கப்பட்டதும் வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணித்துண்டு .

காணியின் விஸ்தீரணம் 02ஏ. 0றுா.00பே. அதாவது 0.8092 ஹெக்டேயர் மேலே கூறப்பட்ட 302/ 2009 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 02 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணியின் ஊடாக (20 அடி பாதைக்காக ஓதுகப்பட்டது) அமைந்துள்ள , அதன் கண் அமைந்துள்ள அதன் ஊடாக செல்லும் பாதை உரிமை மற்றும் அத்தோடு கிடைக்கும் சகல உரிமைகளுடன் அதிலுள்ள அனைத்தும் அடங்கலாக.

பிரசித்த நொத்தாரிசு ஜே.ஆர்.என்.சி. ஐயக்கொடி அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட, 2009 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந்திசதியிடப்பட்ட 751 மற்றும் 2011 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 31 ஆந் திசதியிடப்பட்ட 1029 ஆம் இலக்க பிணை உறுதிகள் மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிசு சாந்தனி தயார்தன அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2011 ஆம் ஆண்டு நவெம்பர் மாதம் 29 ஆந் திசதியிடப்பட்ட 6977 மற்றும் 2013 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 31 ஆந் திசதியிடப்பட்ட B183 ஆம் இலக்க பிணை உறுதிகள் மூலம் ஐயலத் முத்துகுட ஆரச்சிகே சுமித் ரோஹண முன்னர் ஐயலத் பேடிசே ரோஹண பிரியந்த என அழைக்கப்பட்ட ஐயதிலக பேடிசே சோமடால அதாவது ஐயலத் பேடிசே சோமடால ஆகியோர் நிறுவனத்தின் பணிப்பாளர்களாகவும், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ் கூட்டிணைக்கப்பட்ட பதிவிலக்கம் பீவீ 16773 (பழைய இல. N (PVS) 41953) ஐக் கொண்ட பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலசம் பவுல்வத்த வெல்லாராவ, பிங்கிரியவில் அமைந்துள்ள சுமித் கொயர் பைபர் இன்டஸ்ரீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் (இனிமேல் கம்பனி என அழைக்கப்படும்) ஆகியோரினால் டெய்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ (டெய்சீசீ வர்தன வங்கி பீஎல்சீ யின் பதிலாளி) க்கு அடகு வைக்கப்பட்டு மீட்கப்படாத சொத்து டெய்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ யினால் எம்க்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் படி,

தலைமை அலுவலகம்

2017ஆம் ஆண்டுசெத்தெம்பர் மாதம் 06 ஆம் திசதி புதன்கிழமை மு.ப.11.00 மணிக்கு எம்மால் எ்தலத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏல விற்பனைக்கு விடப்படும்.

தலைமை அலுவலகம்

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- ஏலவிற்பனையில் வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர், விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைசளை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்) ;
- உள்ளூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படவேண்டிய விற்பனை வரி 1% (ஒரு சதவீதம்) ;
- விற்பனை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 2.5% (இரண்டரை சதவீதம்) ;
- மொத்த விளம்பரச் செலவு 104,000 ரூபா ;
- எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் 1,000 ரூபா;
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2,000 ரூபா.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் சட்ட ரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வைகள், வரிகள் அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன் சேர்த்து செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 011-2371371 என்னும் தொலைபேசி இலக்கம் மூலம் டெய்சீசீ வங்கியின் பீஎல்சீ சட்டப் பிரிவுடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.

‘முன்னறிவித்தலின்றி ஏலவிற்பனையை நிறுத்தும்/ இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் வங்கிக்குள்ளது.’

	சொக்ட்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம, ஓரே தேசம், ஓரே ஏலவிற்பனையாளர், 125 வருடகால மகோன்னத சேவை.
	
தலைமை அலுவலசகம் : 24, டொரிங்டன் வீதி, கண்டி.	நசர அலுவலசகமும் காட்சியறையும்: 290, ஹல்வொக் ரோட், கொழும்பு 5.
தொலைபேசி : 081-2227593	தொலைபேசி : 011-2502680, 2585408
தொ.பே./ஃபக்ன் : 081-2224371	தொ.பே./ஃபக்ன் : 011-2588176
மின்னஞ்சல் : schokmankandy@sltnet.lk	மின்னஞ்சல் : schokman@sameral1892.com
இணையத்தளம் : www.sandslanka.com	
8-588	

டெய்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ

தலைமை அலுவலகம்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

பெறுமதிமிக்க சொத்து ஏல விற்பனை

தலைமை அலுவலகம்

மஹரகம, பழைய பாதை, இல.40/4, எனும் முகவரியில் அமைந்துள்ள T.T.S. டெக்ன்டெட் இன் உரிமையாளரான வியன பத்திரென்னஹலாகே பத்மசிறி என்பவர் கடப்பாடுடையவர் டெய்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ இனால் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக இல. 383 மற்றும் 893/ 173 /958 ஆகிய முறிகளினால் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழ் விபரிக்கப்படும் நிலையான மற்றும் அசையும் சொத்துக்கள்

தலைமை அலுவலகம்

2017.09.18 ஆந் திசதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- மஹரசம நசரத்திலிருந்து பழுனுவ பாதையில் சுமார் 1.5 கி.மீ. தூரம் பழுனுவ சந்தி வரை வந்து வலது பக்கமாக திருப்பி பொல்வத்த பாதையில் சுமார் 01 கி.மீ.தூரம் பொல்வத்த பன்சல சந்தி வரை வந்து கிராம அபிவிருத்தி பாதைக்குள் பிரவேசித்து சுமார் 50 மீற்றர் தூரம் சென்று இடதுபக்கமாகவுள்ள 10-12 அடி அசுமமான தார் பாதைக்குத் திரும்பி சுமார் 75 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

தலைமை அலுவலகம்

சொத்து விபரம்.- கீழ் விபரிக்கப்படும் காணி மற்றும் அதன் மீது வைக்கப்பட்டுள்ள அல்லது பொருத்தப்பட்டுள்ள மற்றும் கீழ் விபரிக்கப்படும் பொருட்கள்

தலைமை அலுவலகம்

- ShinTa Single Jersey - Circular Knitting Machine- Model: SR4- 72 x 4-30549Country of origin Taiwan
- Kuo Hsiang Single Jersey - Circular Knitting Machine- Country of origin Taiwan
- Monarch Single Jersey - Circular Knitting Machine-Country of origin USA
- Mayer and Cie Single Jersey - Circular Knitting Machine- Model: IG120- 28647 -24E Country of origin Germany

தலைமை அலுவலகம்

மஹரசம நசரசபை எல்லைக்குட்பட்ட தலவத்துகொட கிராம அலுவலர் பிரிவில் பொல்வத்த கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “சியம்பலாகஹவத்த” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். சே. மஹிந்த என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2007.04.27 ஆந் திசதிய 3090 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 3A எனும் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணியும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்களும் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 16 பேர்ச் (0.04047 ஹெக்டயார்) பரப்பளவானது. மேற்கூறிய 11267 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் லொட் 9 எனக் குறிக்கப்பட்ட 12 அடி அசுமமான பாதையின் மீது மற்றும் ஊடாக பாதையை உடயோகிக்கும் முழு உரிமையுடன் மற்றும் மேற்கூறிய 11267 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 7 மற்றும் 8 இல் அமைந் துள்ள கிணற்றை உடயோகிக்கும் பொது உரிமையுடன் ஆகும்.

தலைமை அலுவலகம்

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2017.06.30 ஆந் திசதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2017.06.16 ஆந் திசதிய “திவயின”, “த ஐலன்ட்”, “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

தலைமை அலுவலகம்

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவர்களினால் பின்வரும் தொகைசளை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும்:-

- கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்) ;
- பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று) ;
- ஏலவிற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2.5%(நூற்றுக்கு இரண்டரை சதவீதம்) ;
- சசல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூப்படுவோர் கட்டணம் 750 ரூபா;
- நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப் படுத்தல் கட்டணமும் .

தலைமை அலுவலகம்

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% , இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசளும்,தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவில்ருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

‘மேற்கூறிய ஏலவிற்பனை முன்னறிவித்தலின்றி நிறுத்தி வைக்கும் மற்றும் இரத்துச் செய்யும் முழு உரிமையும் வங்கிக்கு உண்டு’.

தலைமை அலுவலகம்

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.- சட்டப் பிரிவு டெய்சீசீ வங்கியின் பீஎல்சீ, இல. 73, டபிள்யூ. ஏ. டி. இராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02 உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி: 011-2371371 .

ஐ. டபிள்யூ. ஐயகூரிய,

நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதும்

பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

தலைமை அலுவலகம்

இல.369/1, துட்டுசெமுனூ மாவத்தை, வேவேல்ல பாதை, மாவில்மட, கண்டி தொலைபேசி : 071-8446374/ 071-4962449/081-2210595

தலைமை அலுவலகம்

8- 612

தலைமை அலுவலகம்

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

கருத்துறைக் கிளையின் பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க சட்டத்தின் வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் பிரகாரம் தனது

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.- முசாகமயாளர், ஒருமுசப்படுத்தல் (சுடன் அறவிடுதல்), தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ , இல. 40, நவம் மாவத்தை, சொழும்பு 2. தொலைபேசி: 011-2448448 .

‘மேற்கூறிய ஏலவிற்பனை முன்னறிவித்தலின்றி நிறுத்தி வைக்கும் மற்றும் இரத்துச் செய்யும் முழு உரிமையும் வங்கிக்கு உண்டு’.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய, நிதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல.369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேவேல்ல பாதை, மாவில்மட, கண்டி. தொலைபேசி : 071-4962449/071-8446374 தொலைபேசி/தொலைநகல் : 081-2210595

8- 616

ஹற்றன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ – கல்முனைக் கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட சுடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

கல்முனை நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட கல்முனைக்குடி கிராமத்தில் அக்கரைப்பற்று பாதையில் அமைந்துள்ள “கருங்கலியாதி வளவு” எனும் காணியில் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் அக்கரைப்பற்று பாதை வரிப்பனை இல. 717, 717/1 எனும் வியாபாரக் கட்டிடங்களும்மற்றும்சகலதுமாகும்.இது 22.77 பேர்ச்சஸ் பரப்பளவானது.

இவ்வாதனம் கல்முனை அல்-ருபி டிரவல்ஸ் அன்ட் டிரேடிங் மார்சுடிங் (பிறைவேட) லிமிட்டட் நிறுவனம் மற்றும் அந்த நிறுவனத்தின் உரிமையாளரான ஆதம்பாவா அப்துல் அலீஸ் என்பவர் சுடப்பாடுடையதாாக வழங்கப்பட்ட சுடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- கல்முனை நகர மத்திய பஸ் நிலையத்திலிருந்து அக்கரைப்பற்று பாதையில் சுமார் 1.8 கி.மீ. தூரம் 386 கி.மீ. சுப்பம் வரை வந்தால் அமானா வங்கியின் முன்னால் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனத்தை 2017 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 07 ஆந் திசதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- 2017.07.07 ஆந் திசதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.07.10 ஆந் திசதிய “லக்பிம்”,“டெயிலி மிரர்”மற்றும் “தினகரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பவது முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ஏல விற்பனை யாளரிடம் ரொக்கமாகச் செலுத்ததல் வேண்டும்:-

- கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/ 2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- சசல பசிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 750 ரூபா;
- நொத்தாரிசுக் கட்டணம் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணம் 2,500 ரூபா.

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் ஹற்றன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ இல் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: சிரேஷ்ட முசாகமயாளர், (சுடன் அறவிடுதல்) ஹற்றன் நடினல் வங்கி பீ. எல். சீ.இல. 479, ரி. பி. ஜயா மாவத்தை, சொழும்பு 10. தொலைபேசி: 011-2661835, 011- 2661836.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய, நிதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேவெல்ல வீதி, மாவில்மட, கண்டி.

தொலைபேசி இல.: 071-4962449, 071- 8446374. தொலைநகல் : 081-2210595

8-614		
சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ (முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)		
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட சுடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்		
ஜே.ஆர். என்டபிரைசர்ன் கணக்கு இல. 0131 1000 0620		

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிசளால் வழங்கப்பட்ட சுடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர் சமையினால் 2017.04.27 ஆந் திசதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2017.07.21-ஆந் திசதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் 2017.07.11 ஆந் திசதிய “திவயின” (Divaina) மற்றும் 2017.07.10-ஆந் திசதிய “ஐலண்ட்”(Island), “தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்சுளுக்கினங்க நலுவை முதலான ஆறு கோடியே பதின்ஏழு இலட்சத்து ஆறாயிரத்து அறுநூற்று எழுபத்தி மூன்று ரூபா நாற்பத்தி நான்கு சதம் ரூபா (ரூபா 6,17,06,673.44) 2017,மாச்சு 27 ஆந் திசதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திசதி வரை ஐந்து கோடியே எண்பத்து எட்டு இலட்சத்து ஐம்பத்து ஓராயிரத்து முந்நூறு ரூபா ஐந்து சதம் (ரூபா 5, 88,51,300. 05) at rate of the Average Weighted Prime Lending Rate (வருடாந்தம் நிலவும் தொகை (Prevailing rate) 14.52%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு கீழ் அட்டவணை யில் நேர்த்தியாக விரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏவுதற்களான சொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம என்பவர்கள் மூலமாக கொட்டாடவையில் அமைந்துள்ள காணியை 2017.09.06 ஆந் திசதி மு.ப. 11.00 மணிக்கும் , ஹற்றனில் அமைந்துள்ள காணியை 2017.10.10 ஆந் திசதி மு.ப. 11.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் என்னால் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றேன்.

அட்டவணை

மத்திய மாசாணம், நுவரெலியா மாவட்டம், உட்புலக்கமுவை பிரிவு ஹட்டன் டிக்கோயா நகர சபை எல்லைசுளுக்குள் அம்பகமுவை பிரதேச செயலாளர்

பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்

- இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மஹ குமாரகே தர்ஷன அயேஸ் ஜயரத்ன, இலங்கை இராணுவ மருத்துவ படை - 2012, யூன் 12
- இரண்டாம் லெப்டினன்ட் தனிப்புலி ஆர்ச்சிகே சசித குளரத்ன ஜயதிலசு, இலங்கை இராணுவ மருத்துவ படை - 2012, யூன் 12
- இரண்டாம் லெப்டினன்ட் திஸாநாயக்க முதியன்சேலாகே இரேஷ் தரிந்து பண்டார, இலங்கை இராணுவ மருத்துவ படை - 2012, யூன் 12

அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெட்டி-ஆர்ச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2017, யூலை 06.

8-585/2		
		
2017 இன் இல. 966		

MOD/DEF/02/01/ENL/06/KDU

இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப்படை

அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட சிரேஷ்ட தன்மை

கீழே குறிப்பிடப்படும் உத்தியோகத்தர்கள் 2012, செத்தெம்பர் 23 ஆந் திசதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் பின்வரும் ஒழுங்கு முறைப்படி சிரேஷ்ட தன்மைக்கேற்ப ஒழுங்குபடுத்தப்பட்டுள்ளனர்:-

- இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ரசிகா பிரியதர்ஷன் சமரசிங்க, பொறியியல் சேவைகள் படை
- இரண்டாம் லெப்டினன்ட் நுவரத்ன சந்ரவங்ஸலாகே சதுரங்க பிரபாத் நவரத்ன, இலங்கை இராணுவ சேவைகள் படை
- இரண்டாம் லெப்டினன்ட் லியனகே மயுரி மதுசிகா லியனகே, இலங்கை இராணுவ பொது சேவைகள் படை
- இரண்டாம் லெப்டினன்ட் பிரமித் தில்லான் கொடிதலவக்கு, இலங்கை சிங்க அணி
- இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சமர்ப்புலிகே ஹரித சயசான் பெர்னாந்து, கொமான்டோ படை

பிரிவின் ஹட்டன் வடக்கு 319 B கிராம அலுவலர் பிரிவின் ஹட்டனில் அமைந்த திம்புள்ள வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 100 A (முன்னர் 96 இன் ஒரு பகுதி) ஐ ஏற்ற “ஹட்டன் டவுன் டிரஸ்ட் பொரொப்பார்ட்மென்” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் இ. எல். இ. வை. விஜேவர்தன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2009, மே 04 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 13221 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2B எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் இ. எல். இ. வை. விஜேவர்தன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1994, மே 29 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 6933 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 06; கிழக்கு : கூறப்பட்ட இல. 6933 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 6 மற்றும் இதே வரைபடத்தின் லொட் 2A; தெற்கு : லொட் 2A, வீதி (RDA) ; மற்றும் மேற்கு : வீதி (RDA) மற்றும் கூறப்பட்ட இல. 6933 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 6 ஆகிய இவ் எல்லைசுளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதினொன்று தசம் ஏழு நான்கு பேர்ச் (0௭. 0௫௭. 11.74பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 13221 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக சும்பொல காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் B 119/126 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேல் மாசாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாசம் கோரலே பல்வே பத்து மஹரசமை நகர சபை மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு எல்லைசுளுக்குள் மஹரசமை 496 B கிராம அலுவலர் பிரிவுக்குள் கொட்டாவை நகரத்தில் அமைந்த “சொடபரகாஹா வத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் இ. டப்ளீயூ. அபேசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1992, சனவரி 29 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 4062 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 3 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : எல். ஜீ. சால்ஸ் மற்றும் டொன் அல்பார்ட் வீரசிங்ஹ என்பவர்களின் காணி; கிழக்கு : இதே வரைபடத்தின் லொட் 4; தெற்கு : லொட் 06 (தற்போது 15 அடிசுள் அசலமான வீதி); மற்றும் மேற்கு : இதே காணியின் லொட் 02 ஆகிய இவ் எல்லைசுளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் முப்பது தசம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச். (0௭. 0௫௭. 30.25பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த அனைத்தமுடன் ஹோமாகமை காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் C 11/ 42 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேல் மாசாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாசம் கோரலே பல்வே பத்து மஹரசமை நகர சபை மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு எல்லைசுளுக்குள் மஹரசமை 496 B கிராம அலுவலர் பிரிவுக்குள் கொட்டாவை நகரத்தில் அமைந்த “சொடபரகாஹா வத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் இ. டப்லீயூ. அபேசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1992, சனவரி 29 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 4062 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 4 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன- வடக்கு : எல். ஜீ. சால்ஸ் மற்றும் டொன் அல்பார்ட் வீரசிங்ஹ என்பவர்களின் காணி; கிழக்கு : இங்கமைந்த லொட் 5; தெற்கு : லொட் 06 (தற்போது 15 அடிசுள் அசலமான வீதி) ; மற்றும் மேற்கு : இங்கமைந்த லொட் 03 ஆகிய இவ் எல்லைசுளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் முப்பது தசம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச் (0௭. 0௫௭. 30.25பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங் களுடன் அதற்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் ஹோமாகமை காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் C 11/42 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட கொட்டாவை நகரத்தில் அமைந்த “சொடபரகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் இ. டப்லீயூ. அபேசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1992, சனவரி 29 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 4062 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 4 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன- வடக்கு : எல். ஜீ. சால்ஸ் மற்றும் டொன் அல்பார்ட் வீரசிங்ஹ என்பவர்களின் காணி; கிழக்கு : இங்கமைந்த லொட் 5; தெற்கு : லொட் 06 (தற்போது 15 அடிசுள் அசலமான வீதி) ; மற்றும் மேற்கு : இங்கமைந்த லொட் 03 ஆகிய இவ் எல்லைசுளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் முப்பது தசம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச் (0௭. 0௫௭. 30.25பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங் களுடன் அதற்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் ஹோமாகமை காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் C 11/42 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இல. 4062 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 6 (அடிசுள் அசலமான வீதி) மீதும் அதன் ஊடபசவும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்ச்சு உரிமைசுளுடனானது.

	பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,	
	சும்பனிச் செயலாளர்.	
8-700		

29. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் புங்சி ஹேவாகே தனுஸ்க மதுஸங்க புங்சிஹேவா, புலானாய்வுப் படை
30. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் யசேந்திரி சதுரிகா குருசே, இலங்கை இராணுவப் பொது சேவைகள் படை
31. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் தலஹிடிய விதானசே லகிரு சதுரங்க விதானசே, இலங்கை மின் மற்றும் இயந்திர பொறியியல் படை
32. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹர்ஷன அனுப ஜயான் ரனவீர், இலங்கை பொறியியல் படை
33. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் யோம்மெர்குன சீமன்ஹேவகே அமில் உதார த சில்வா, இயந்திர காலாட் படை
34. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ரத்னாயக்க முதியன்சேலாகே தினேஷு பிரியங்க ரத்னாயக, கஜபா படை
35. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் அசேல துமிது பண்டார பத்மகுலசூரிய, இலங்கை இராணுவ பொது சேவைகள் படை
36. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் பரவாஹேர கமகே கசன் நாமல் விதுரங்க கமகே, இலங்கை இராணுவ உபசரணங்கள் படை
37. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹசீத புத்திக கொழும்பகே, இலங்கை மின் மற்றும் இயந்திரப் பொறியியல் படை
38. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ரனவீர் ஹேரத்னாயக முதியன்சேலாகே ரன்மல் பண்டார, இலங்கை சைகைகள் படை
39. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் வெலேபதிரசே தர்ஸன் கோகிலா குனசோம, புலனாய்வுப் படை
40. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சாரங்க பிரபாத் தியனுசே, இலங்கை இராணுவப் பொது சேவைகள் படை
41. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஜனக மதுரங்க முஹன்திரம்சே, இலங்கை பொறியியல் படை
42. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஏசனாயக முதியன்சேலாகே பவிஹதன வலன்வே அமன்தா சசானி விசுரமசிங்க இலங்கை, இராணுவ பொது சேவைகள் படை
43. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் யசஹடுசே இவன்த மதுனாத் பெரேரா, இலங்கை மின் மற்றும் இயந்திர பொறியியல் படை
44. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் திலங்க சஹன் வீரசூரிய, இலங்கை பீரங்கிப் படை
45. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மதப்புலி ஆர்ச்சிகே விமால் இன்தீவ பெரேரா, இலங்கை இராணுவ உபசரணங்கள் படை
46. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் வியதிபிட அப்பஹாமி முதியன்சேலாகே அசங்க சந்தருவன் பண்டார வியதிபிட, இலங்கை சைகைகள் படை
47. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹென்னைதிகே டில்ஷான் ஏரங்க சாயிலா, இலங்கை இராணுவ பொது சேவைகள் படை
48. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் அடம்பாவல ராலாகே கிரிஷன்த பண்டார அடம்பாவல, இலங்கை இராணுவ பொது சேவைகள் படை
49. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹேவன்ஹென்னைதிகே பசிது சம்பத் பெர்னாந்து, இலங்கை சிங்க அணி
50. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் குருதுவத்தே மதுக மல்ஷான் குருதுவத்த, இலங்கை காலாட் படை
51. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மனோதரகே சாருக பிரசீத் ஆனந்த மனோதரகே, இலங்கை பொறியியல் படை
52. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் வத்தயலாகே சஹன் லகிரு ஜயரத்ன, இலங்கை பொறியியல் படை
53. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சஜித் உமயங் வீரசூரிய, இலங்கை பொறியியல் படை
54. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ரத்னாயக கோரலேகே கலிது சமீர் ரத்னாயக, இலங்கை இராணுவப் பொது சேவைகள் படை
55. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹாஷான் லக்ஷித் ஆரியரத்ன, இலங்கை பொறியியல் படை
56. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் டிரான் தரங்க உடுகலகே, இலங்கைக் காலாட் படை
57. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் இதிரிமுனி லக்மால் சதுரங்க சாயிலா விக்ரமசிங்க திலானாயக, புலனாய்வுப் படை
58. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹலுவன் முதியன்சேலாகே புபுத் லக்ஷித ரமேஷு பண்டார, இலங்கை இராணுவ பொது சேவைகள் படை
59. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் காந்தி ஹேவாவசம் தங்கே துமித் சந்தருவன் ஹேவாவசம், இலங்கை இராணுவ சேவைகள் படை
60. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹர்ஷ சம்பத் ரனவக, இலங்கை இராணுவ பொது சேவைகள் படை
61. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ஹிமன்த அஜீஷ பஸ்னாயக, இலங்கை பொறியியல் படை
62. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் கான்கன ஆர்ச்சிகே பிரதீப் அனுருத்த ரத்னாயக, விஜயபாகு காலாட் படை
63. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மொரகொட் கங்கானம்லாகே சதுர குமார மொரகொட், இலங்கை மின் மற்றும் இயந்திர பொறியியல் படை
64. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் காலிங்க செனவிரத்ன பண்டாரனாயக முதியன்சே ராலஹாமீலாகே லேனாவல வலன்வே தனுஷ்க பண்டார லேனாவல, விஜயபாகு காலாட் படை
65. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் இம்புலாவல வலன்வே யசிர சானுக இம்புலாவல, இலங்கை சிங்கப் படை
66. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ரனசிங்க ஆர்ச்சிகே தொன் பிரீமால் சலித் தீபாங்க ரனசிங்க, இலங்கை இராணுவ பொது சேவைகள் படை
67. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மஹிங்சாச அனுராத ஹதுருசிங்க, கெமுனு காவல் படை
68. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் மெனிக் அச்சிகே சந்தருவன் சாமிக் சுருனாரத்ன, இலங்கை மின் மற்றும் இயந்திர பொறியியல் படை
69. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் தொன் கலிது சேசுரகே, புலனாய்வு படை
70. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் அமரசிங்க கமராலாகே சுபன் சின்தக அமரசிங்க, பொறியியல் சேவைகள் படை
71. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் ரொடும்ப ஆர்ச்சிகே ரவிந்து லக்ஷான் ரொடும்ப ஆர்ச்சிகே, இலங்கை மின் மற்றும் இயந்திரப் பொறியியல் படை
72. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் சஹபந்து முஹம்திரம்சே தொன் குடுபல்மல் விஜயபா வீரபாகு, கெமுனு காவல் படை
73. இரண்டாம் லெப்டினன்ட் பல்பு ஹேவா சதுர தரங்க ஹேவகே, கஜபா படை

அதிகாரமளரின் ஆணைப்படி,

பொறியியலாளர் கருணாசேன ஹெட்டி-ஆர்ச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2017, யூலை 06.

8-585/1

2017 இன் இல. 967

MOD/DEF/02/01/ENL/05/CDT.

இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப் படை

அதிகாரமளரின் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரவாணைக்கு நியமனம் செய்தல்

கீழ்க் காணப்படும் பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர்கள் 2016.12.27 ஆந் திகதி தொடக்கம் அறிவிக்கப்பட்ட சிரேஷ்டமுறை வரிசையின் வரிசைப் பதவியில் இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தரப் படையில் இரண்டாம் லெப்டினன்ட் வரிசைப் பதவியில் அதிகாரவாணைக்கு நியமனம் செய்தல் மற்றும் அத்திகதி முதல் அவர்களது பெயர்களுக்கு கீழ் குறிப்பிட்டுள்ள ரெஜிமன்ட்/படை அணிகளுக்கு உள்ளிடுதல் அதிகாரமளரின் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

சி/ 58998	ப.உ சல்பதோரு மான்னகே நுவன் மதுரங்க மான்னகே, பொறிமுறை காலாட்படை
சி/ 59524	ப.உ ஹிதெல்ல ஆர்ச்சிகே ரமிந்த லக்ஷான் ஹிதெல்ல-ஆர்ச்சி, இலங்கை எந்திரிகள் அணி
சி/ 59534	ப.உ மெல்வல தந்திரகே நதீர் சோஷில பெரேரா, இலங்கை இலேசாயுத காலாட்படை
சி/ 59535	ப.உ விஜேரத்ன முதியன்சேலாகே விஸ்வ பிரகாஸ் புத்திக விஜேரத்ன, இலங்கைப் பீரங்கிப்படை
சி/59539	ப.உ பாலனகே காவிந்த சுயம் பத்திரஜித் பாலனகே, இலங்கை சிங்க அணி
சி/ 59540	ப.உ கலோசஹ தென்னே செதர சஜித் புஷு குமார ஜயதிலக, இலங்கைப் படைக்கலச் சிறப்பணி
சி/ 59525	ப.உ மெரெஞ்சு ஏரங்க லக்ஷான் குணவரத்ன, இலங்கைப் பீரங்கிப்படை
சி/ 59519	ப.உ வெல்லவத்த முதியன்சேலாகே உபாலி ஏரந்த வெல்லவத்த, விஜயபாகு காலாட்படை
சி/ 59231	ப.உ லங்கா ஹலுசே பிரமோத் மதுமால பிரனாந்து, விஜேட் படைப்பிரிவு
சி/ 59527	ப.உ கொதாவலகே ரமேஷு மதுரங்க கொதாவல, இராணுவப் புலனாய்வு படையணி
சி/59532	ப.உ புஸ்வல் மங்கட் முதியன்சேலாகே புத்திக மனோஜ் தனவன்ல, இலங்கை இராணுவ பொலிஸ் சிறப்பணி
சி/59544	ப.உ வல்பிடகே மஹேஷு சாலித தனன்ஜய வல்பிட, கஜபா அணி
சி/59526	ப.உ குரப்புமுல்லே தொன் அரவிந்த சந்திரசிரி, கமண்டோ அணி
சி/ 59553	ப.உ சேரசிங்க விஜேசேசுர பதிரணகே கசன் சமீர் சேரசிங்க, கெமுனு காலாட்படை
சி/ 59563	ப.உ அதாவுத் ஆர்ச்சிகே சரித் தெவன்மிணி அதாவுத், விஜேட் படைப்பிரிவு
சி/ 59521	ப.உ தெத்துவாகெதர ஹபுதன்த்திரிகே லஹிரு ரங்கஜீவ ஹபுதன்த்திரி, இலங்கை சிங்க அணி
சி/59542	ப.உ கன்கானிகே தொன் துரங்க மதுஷான் கன்கானிகே, விஜயபாகு காலாட் படை
சி/59556	ப.உ லேஷ்தருகே மெவன் ஆரியரத்ன, இலங்கை காலாற்படை
சி/59551	ப.உ யட்டகம கமகே புத்திக சுதர்சன கமகே, கமண்டோ அணி
சி/ 59238	ப.உ விமுத்தி வீசீஷ பிரியதர்சன ஹேஷுகல்லகே, இராணுவப் புலனாய்வு படையணி
சி/ 59531	ப.உ திசானாயக முதியன்சேலாகே சலித் ரங்கன திசானாயக, கமண்டோ அணி
சி/59518	ப.உ பதிராஜ தேவகே ரவிது உதயந்த பதிராஜ, இலங்கை காலாற் படை
சி/ 59554	ப.உ ஏசனாயக முதியன்சேலாகுகெ துமிந்த சம்பத் பண்டார ஏசனாயக, கஜபா அணி
சி/59559	ப.உ தாபன துரகே கசன் புத்திக வீரசிங்க, கெமுனு காலாட்படை
சி/59561	ப.உ பவிஹவடன ஆர்ச்சிகே ரனித் துவன்ஜன பெரேரா, இலங்கை சமிக்ஞை சிறப்பணி
சி/ 59558	ப.உ பிரசன்ன யாபாலாகே லஹிரு கெலும் யாபா, விஜயபாகு காலாட்படை
சி/59560	ப.உ ஏசனாயக முதியன்சேலாகே துதிச புத்திக பண்டார ஏசனாயக, விஜேட் படைப்பிரிவு
சி/59543	ப.உ புனவத்தேசெதர மதுசங்க பண்டார புனவத்தேசெதர, கஜபா அணி
சி/ 59522	ப.உ ஹேவமானகே ஸஷிக் கலிது மாலிங்க ஹேவமானகே, இலங்கைப் பீரங்கிப்படை
சி/59530	ப.உ எலியாதர சரித் தேசான் சையாசா, விஜேட் படைப்பிரிவு
சி/ 59517	ப.உ புலத்திங்கலகே மஹேஷு பிரியங்கர குரே, இலங்கை சிங்க படைப்பிரிவு
சி/ 59548	ப.உ வர்ணகுசூரிய முதியன்சேலாகே தரிந்த பிரபாத் வர்ணகுசூரிய, கெமுனு காலாட்படை
சி/ 59541	ப.உ ராஜபக்ஷ செதர ரொஷான் மதுசங்க ராஜபக்ஷ, இலங்கை சிங்க படைப்பிரிவு
சி/ 59549	ப.உ ரத்னாயக முதியன்சேலாகே கமசெதர பிரசன்ன பண்டார வீரகோன், இலங்கைத் தரைப்படை சேவைச் சிறப்பணி
சி/ 59562	ப.உ தனபால முதியன்சேலாகே கசன் சன்ஜீவ குமார தனபால, விஜயபாகு காலாட்படை
சி/59547	ப.உ தரிந்து லக்ஷான் மானவடு, கஜபா அணி
சி/ 59149	ப.உ ஏசனாயக முதியன்சேலாகே துஷான் மதுரங்க ஏசனாயக, விஜயபாகு காலாட்படை
சி/59247	ப.உ சுயன் சன்துங்க லேசம்சே, கஜபா அணி
சி/ 59221	ப.உ மொஹொட்டிகே தொன் ரசாந்த அனுராத விஜேமான்ன, இலங்கை சிங்க அணி

அதிகாரமளரின் ஆணைப்படி,

கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2017.07.19.

8 - 583

2017 இன் இல. 968

MOD/DEF/07/01/AVF/RET/914.

இலங்கைத் தரைப்படை - தொண்டர் படை

அதிகாரமளரின் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இளைப்பாறாதல்

கீழ்க்காணும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2017, ஓசத்து 01 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் இலங்கைத் தரைப்படையின் தொண்டர்

படையிலிருந்து இளைப்பாறாதல் அதிகாரமளரின் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

கப்டன் சோமரத்னகே அஜித் குமார சோமரத்ன, இஇகாப (உ/7531)

அதிகாரமளரின் ஆணைப்படி,

பொறியியலாளர் கருணாசேன ஹெட்டி-ஆர்ச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2017.06.19.

8-584

2017 இன் இல. 969

MOD/DEF/03/02/PRO/ RNF/01/11.

இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை

அதிகாரமளரின் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உறுதிப்படுத்துதல்

2017, யூன் 06 ஆந் திகதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் கமண்டர் (நாசெ) தரத்துக்கு : லெப்டினன்ட் (நாசெ) [தந்காலிக லெப்டினன்ட் கமண்டர் (நாசெ)] விஜேமுனி ரெசான் மலிந்த த சில்வா குனசேசுர, என்-ஆர்ப் 2263, இகப

2017, யூன் 06 ஆந் திகதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் கமண்டர் (ச) தரத்துக்கு :

லெப்டினன்ட் (ச) [தந்காலிக லெப்டினன்ட் கமண்டர் (ச)] ரன்சித் பீரிஸ், என்-ஆர்எல் 2264, இகப

அதிகாரமளரின் ஆணைப்படி,

கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2017, ஓசத்து 02.

8-720

2017 இன் இல. 970

MOD/DEF/03/02/EX

இலங்கைக் கடற்படை - தொண்டர் கடற்படை

அதிகாரமளரின் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொண்டர் கடற்படை உப சேவைக்கு மாற்றாதல்

2017, செப்டெம்பர் மாதம் 14 ஆந் திகதியிலிருந்து செயற்படும் வகையில் கீழ் காணப்படும் பெயர் உள்ள அதிகாரி இலங்கைக் கடற்படை தொண்டர் பிரிவில் இருந்து தொண்டர் கடற்படை உப சேவைக்கு மாற்றாதல் அதிகாரமளரின் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

லெப்டினன்ட் (தொண்டர்) சுதத் தீபால் ஹெட்டி-ஆர்ச்சி, என்வீஎக்ஸ் 5707, இதொகப

அதிகாரமளரின் ஆணைப்படி,

கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர்,

பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2017, ஓசத்து 02.

8-721

2017 இன் இல. 971

MOD/DEF/10/03/RET/158.

இலங்கை வான்ப்படை

அதிகாரமளரின் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிரந்தர உப சேவையிலிருந்து மீண்டும் சேவைக்கு உள்வாங்குதல்

பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2016, ஒந்ரோபர் 11 ஆந் திகதி முதல் ஒரு வருட (01) கால வரையறைக்குட்பட்டு இலங்கை வான் படையில் நிரந்தர உப சேவையிலிருந்து மீண்டும் சேவைக்கு உள்வாங்கப்பட்டுள்ளார் :-

ஏர் வைஸ் மார்க்டல் ரோகன ஜயலால் பதிரகே (01410) - மின்னியல் பொறியியல்

அதிகாரமளரின் ஆணைப்படி,

கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர்,

பாதுகாப்பு அமைச்சு.

பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2017, ஓசத்து 02.

8-727/1

2017 இன் இல. 972

MOD/DEF/10/03/RET/158.

இலங்கை வான்ப்படை

அதிகாரமளரின் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிரந்தர உப சேவையில் சேவை காலத்தை நீடித்தல்

பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தரின் சேவைக்காலம் 2017, ஒந்ரோபர் 11 ஆந் திகதி முதல் ஒரு வருட (01) காலத்திற்கு இலங்கை வான் படையில் நிரந்தர உப சேவையில் நீடிக்கப்பட்டுள்ளது :-

ஏயார் வைஸ் மார்க்டல் ரோகன ஜயலால் பதிரகே (01410) - மின்னியல் பொறியியல்

அதிகாரமளரின் ஆணைப்படி,

கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர்,

பாதுகாப்பு அமைச்சு.

பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2017, ஓசத்து 02.

8-727/2

<p>2017 இன் இல. 973</p> <p>MOD/DEF/10/03/PRO/ST.</p> <p>இலங்கை வான்படை</p> <p>அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வுகள்</p> <p>பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர்கள் அவர்களது பெயர்களின் முன்னே குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் திசதியிலிருந்து தற்காலிக எயார் வைஸ் மார்ஷல் பதவிக்கு பதவியூர்த்தப்படுகிறார்கள் :-</p> <p>நிரந்தர எயார் கொமதோர் விதாரனகே லினோட் ராஜ் பிரியந்த ரொட்ரிகோ (01443) நிர். ரெஜி - 2017.07.01</p> <p>நிரந்தர எயார் கொமதோர் மதிஸ்ஸகே டொன் அந்தோனி பிரசாந்த பாயோ (01557) பொ.ச.பை - 2017.07.02</p> <p>நிரந்தர எயார் கொமதோர் மெனிக்கு வடு திலான் இந்ரஜித் டி. சில்வா (01533) இ. வா. - 2017.07.03</p> <p>அத்யுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,</p> <p>சுபில வைத்தியர்த்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.</p> <p>பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2017, ஓசத்து 02.</p> <p>8-728</p> <p>2017 இன் இல. 974</p> <p>MOD/DEF/10/03/PRO/04.</p> <p>இலங்கை வான்படை</p> <p>அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வுகள்</p> <p>பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர்கள் அவர்களது பெயர்களின் முன்னே குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் திசதியிலிருந்து நிரந்தர எயார் கொமதோர் பதவிக்கு பதவியூர்த்தப்படுகிறார்கள் :-</p> <p>தற்காலிக எயார் கொமதோர் மாரசிங்க ருசிற் கல்ஹார சமரசிங்க (01829) வி.து.ச - 14.05.2017</p> <p>தற்காலிக எயார் கொமதோர் லலித ருக்மன் ஜெயவீர (01877) மருத்துவம் - 15.05.2017</p> <p>தற்காலிக எயார் கொமதோர் ரனசிங்க ஹெட்டியூயாரச்சிரால வாகே சமல் பிரியந்த ரணசிங்க (01582) தொழி.பொறி - 16.05.2017</p> <p>தற்காலிக எயார் கொமதோர் ஹேறத் முதியன்சேலாகே பந்தல ஹேறத் (01604) மின்.பொறி - 17.05.2017</p> <p>தற்காலிக எயார் கொமதோர் மெதின்ற டில்சான் ஜெயந்தி வாசகே (01576) நிர்.ரெஜி - 18.05.2017</p> <p>தற்காலிக எயார் கொமதோர் வர்னகுலூரிய வீரகுட்டிகே பீட்சன் துமலோ பெர்னான்டோ (01577) நிர்.ரெஜி - 19.05.2017</p> <p>தற்காலிக எயார் கொமதோர் பிரசன்ன ரணசிங்க (01646) தொழி.பொறி - 20.05.2017</p> <p>தற்காலிக எயார் கொமதோர் தம்மிட ஆராச்சிகே டொன் ரஞ்ஜித் சேனாநாயக்க (01648) தொழி.பொறி - 21.05.2017</p>	<p>தற்காலிக எயார் கொமதோர் அரோச சுரேந்ர விதான (01666) மின்.பொறி - 22.05.2017</p> <p>அத்யுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,</p> <p>சுபில வைத்தியர்த்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.</p> <p>பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2017, ஓசத்து 02.</p> <p>8-722</p> <p>2017 இன் இல. 975</p> <p>MOD/DEF/10/03/PRO/4T</p> <p>இலங்கை வான்படை</p> <p>அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வு</p> <p>பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் அவரின் பெயரின் முன்னே குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் திசதியிலிருந்து தற்காலிக எயார் கொமதோர் பதவிக்கு பதவியூர்த்தப்படுகிறார் :-</p> <p>நிரந்தர குருப் கப்டன் சலுவாராச்சி சுங்கனாம்பலாகே அதல குமார சுளுவாராச்சி (01659) நிர்.ரெஜி - 01.07.2017</p> <p>அத்யுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,</p> <p>சுபில வைத்தியர்த்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.</p> <p>பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2017, ஓசத்து 02. 8-723</p> <p>2017 இன் இல. 976</p> <p>MOD/DEF/10/03/PRO/3T</p> <p>இலங்கை வான்படை</p> <p>அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வு</p> <p>பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் அவரின் பெயரின் முன்னே குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் திசதியிலிருந்து தற்காலிக குருப் கெப்டன் பதவிக்கு பதவியூர்த்தப்படுகிறார் :-</p> <p>நிரந்தர விங் கொமான்டர் அநுருத்த நம்முனி விஜயசிறிவர்தன (01773) நிர். ரெஜி - 31.03.2017</p> <p>அத்யுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,</p> <p>சுபில வைத்தியர்த்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.</p> <p>பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2017, ஓசத்து 02.</p> <p>8-724</p>	<p>MOD/DEF/10/03/WTD/3/2017.</p> <p>இலங்கை வான்படை</p> <p>அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரவாணையிலிருந்து அசற்றுதல்</p> <p>பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் அவரது பெயரின் முன்னே குறிப்பிடப் பட்டிருக்கும் திசதியிலிருந்து இலங்கை வான் படை அதிகாரவாணையிலிருந்து அசற்றப்படுதல் அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட் டுள்ளது :-</p> <p>பிணைட் லெப்டினன்ட் அரவிந்த வீரதுங்க (01755) விமானத் துறை கட்டுமானம் - 2017.06.02</p> <p>அத்யுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,</p> <p>சுபில வைத்தியர்த்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.</p> <p>பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2017, ஓசத்து 02. 8-729</p> <p>2017 இன் இல. 977</p> <p>MOD/DEF/10/03/COM/RAF</p> <p>இலங்கை வான்படை</p> <p>அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரியாக நியமனம் செய்தல்</p> <p>கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள இலங்கை விமானப்படை உத்தியோகத்தரை அவரது பெயருக்கு முன்னே குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் தரத்தில் அவருடைய பெயருக்கு எதிரே குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் திசுதி முதல் செயற்படும் வண்ணம் நியமிப்பதற்கும் அதே தினம் முதல் செயற்படும் வண்ணம் சேவைக் கிளைக்கு இடுசையிடுவதற்கும் அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்டுள்ளது :-</p> <p>11860 கெடெட் அலுவலர் அகங்கமகே தனுசு விதுனுவன் அகங்கம (03547) பொ.ச.பை - 2014.08.03</p> <p>அத்யுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,</p> <p>சுபில வைத்தியர்த்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.</p> <p>பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2017, ஓசத்து 02. 8-725</p> <p>2017 இன் இல. 978</p> <p>MOD/DEF/10/03/RES/89.</p> <p>இலங்கைத் தொண்டர் வான்படை</p> <p>அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரவாணையிலிருந்து விலகல்</p> <p>பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2017, யூலை 30 ஆந் திசுதி தொடக்கம் இலங்கை தொண்டர் வான்படை அதிகாரவாணையிலிருந்து விலகுதல் அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-</p> <p>பிளைங் ஓபீசர் இராமநாயக ஆரச்சிகே தொன் சுகன் சஞ்சீவ (வீ/0553) - வைத்தியக் கிளை</p> <p>அத்யுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,</p> <p>சுபில வைத்தியர்த்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.</p> <p>பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2017, ஓசத்து 02. 8-726</p>
---	---	---

அமைச்சரவையின் நியமனங்களும் பிறவும்

<p>2017 இன் இல. 979</p> <p>இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அரசியலமைப்பின் 55(2) ஆம் உறுப்புரையின் நியதிகளின் பிரகாரம் அமைச்சரவையினால் பின்வரும் நியமனம் செய்யப்பட்டுள்ளது என்பது இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது</p> <p>சுலாநிதி (திருமதி) சாந்தனி சரோஜா வெத்தசிங்க அவர்கள் 2017, சனவரி மாதம் 02 ஆந் திசுதியிலிருந்து செயல்வலுவுக்கு வரத்தக்கதாக மறுகட்டளை பிறப்பிக்கப்படும் வரை தேசிய சுவடி.காப்பு திணைக்களத்தின் தேசிய சுவடிக்காப்பு பணிப்பாளர் அதிபதியாக.</p> <p>அமைச்சரவையின் கட்டளைப்படி,</p> <p>சுமித் அபேசிங்க, அமைச்சரவைச் செயலாளர்.</p> <p>8-552/1</p> <p>2017 இன் இல. 980</p> <p>இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அரசியலமைப்பின் 55(2) ஆம் உறுப்புரையின் நியதிகளின் பிரகாரம் அமைச்சரவையினால் பின்வரும் நியமனம் செய்யப்பட்டுள்ளது என்பது இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது</p> <p>இலங்கை நிருவாக சேவையின் விசேட தரத்தைச் சேர்ந்த திரு. கே. ஏ. விமலேந்திரராஜா அவர்கள் 2017, பெப்புருவரி மாதம் 15 ஆந் திசுதியிலிருந்து செயல்வலுவுக்கு வரத்தக்கதாக மறுகட்டளை பிறப்பிக்கப்படும் வரை வர்த்தக மற்றும் முதலீட்டுக் கொள்கைகள் திணைக்களத்தின் பணிப்பாளர் அதிபதியாக.</p> <p>அமைச்சரவையின் கட்டளைப்படி,</p> <p>சுமித் அபேசிங்க, அமைச்சரவைச் செயலாளர்.</p> <p>8-552/2</p>	<p>2017 இன் இல. 981</p> <p>இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அரசியலமைப்பின் 55(2) ஆம் உறுப்புரையின் நியதிகளின் பிரகாரம் அமைச்சரவையினால் பின்வரும் நியமனம் செய்யப்பட்டுள்ளது என்பது இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது</p> <p>இலங்கை நிருவாக சேவையின் I ஆம் தரத்தைச் சேர்ந்த திரு. ஆர். பி. ஏ. விமலவீர அவர்கள் 2017, ஏப்பிற்ல் மாதம் 10 ஆந் திசுதியிலிருந்து செயல்வலுவுக்கு வரத்தக்கதாக மறுகட்டளை பிறப்பிக்கப்படும் வரை தொழில் ஆணையாளர் அதிபதி பதவியில் பதில் கடமையாற்றுவதற்காக.</p> <p>அமைச்சரவையின் கட்டளைப்படி,</p> <p>சுமித் அபேசிங்க, அமைச்சரவைச் செயலாளர்.</p> <p>8-552/3</p> <p>2017 இன் இல. 982</p> <p>இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அரசியமைப்பின் 55(2) ஆம் உறுப்புரையின் நியதிகளின் பிரகாரம் அமைச்சரவையினால் பின்வரும் நியமனம் செய்யப்பட்டுள்ளது என்பது இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது</p> <p>திரு. டபிள்யு. ஜி. எஸ். வீர்த்ன அவர்கள் 2017, மே மாதம் 30 ஆந் திசுதியிலிருந்து செயல்வலுவுக்கு வரத்தக்கதாக மறுகட்டளை பிறப்பிக்கப்படும் வரை பொது நம்பிக்கைபொறுப்பாளர் திணைக்களத்தின் பொது நம்பிக்கைபொறுப்பாளராக.</p> <p>அமைச்சரவையின் கட்டளைப்படி,</p> <p>சுமித் அபேசிங்க, அமைச்சரவைச் செயலாளர்.</p> <p>8-552/4</p>	<p>2017 இன் இல. 983</p> <p>இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அரசியலமைப்பின் 55(2) ஆம் உறுப்புரையின் நியதிகளின் பிரகாரம் அமைச்சரவையினால் பின்வரும் நியமனம் செய்யப்பட்டுள்ளது என்பது இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது</p> <p>இலங்கை நிருவாக சேவையின் விசேட தரத்தைச் சேர்ந்த திருமதி கே. டபிள்யு. ரீ. என். அமரதுங்க அவர்கள் 2017, யூன் மாதம் 27 ஆந் திசுதியிலிருந்து செயல்வலுவுக்கு வரத்தக்கதாக மறுகட்டளை பிறப்பிக்கப்படும் வரை நெடுஞ்சாலைகள் இராஜாங்க அமைச்சின் செயலாளராக.</p> <p>அமைச்சரவையின் கட்டளைப்படி,</p> <p>சுமித் அபேசிங்க, அமைச்சரவைச் செயலாளர்.</p> <p>8-552/5</p> <p>2017 இன் இல. 984</p> <p>இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அரசியலமைப்பின் 55(2) ஆம் உறுப்புரையின் நியதிகளின் பிரகாரம் அமைச்சரவையினால் பின்வரும் நியமனம் செய்யப்பட்டுள்ளது என்பது இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது</p> <p>இலங்கை நிருவாக சேவையின் விசேட தரத்தைச் சேர்ந்த திருமதி ஆர். விஜயலட்சுமி அவர்கள் 2017, யூன் மாதம் 27 ஆந் திசுதியிலிருந்து செயல்வலுவுக்கு வரத்தக்கதாக மறுகட்டளை பிறப்பிக்கப்படும் வரை நசுர திட்டமிடல் மற்றும் நீர்வழங்கல் இராஜாங்க அமைச்சின் செயலாளராக.</p> <p>அமைச்சரவையின் கட்டளைப்படி,</p> <p>சுமித் அபேசிங்க, அமைச்சரவைச் செயலாளர்.</p> <p>8-552/6</p>
---	--	---

2017 இன் இல. 985

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அரசியலமைப்பின் 55(2) ஆம் உறுப்புரையின் நியதிகளின் பிரகாரம் அமைச்சரவையினால் பின்வரும் நியமனம் செய்யப்பட்டுள்ளது என்பது இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது

இலங்கை நிருவாக சேவையின் விசேட தரத்தைச் சேர்ந்த திரு. என். பி. வீ. பியதிலக்க அவர்கள் 2017, யூலை மாதம் 05 ஆந் திசதியிலிருந்து செயல்வலுவுக்கு வரத்தக்கதாக மறுகட்டளை பிறப்பிக்கப்படும் வரை காணி இராஜாங்க அமைச்சின் செயலாளராக.

 அமைச்சரவையின் கட்டளைப்படி,

 சமித் அபேசிங்க,
 அமைச்சரவைச் செயலாளர்.

8-552/7

அஞ்சல் திணைக்களம்	யாத்திரிகைகள் கட்டளைச் சட்டம்	 	
<p>அஞ்சல் அலுவலக சட்டமூலத்தின் 45 ஆவது விதியின் கீழ் விடுக்கப்படும் அறிவித்தல்</p>	<p>தென் மாகாணத்தின் மாத்தறை மாவட்டத்தில், பஸ்கொட பிரதேச செயலகப் பிரிவின் பஸ்கொட ரொட்டும்பு பெத் மகா புராண ரஜ மகா விசாரயின் 2017 ஆம் ஆண்டுக்கான வருடாந்த சமய வைபவம் 2017 ஆம் ஆண்டின் செத்தெம்பர் மாதம் 01 ஆந் திசதி வெள்ளிக்கிழமை தொடக்கம் 2017, செத்தெம்பர் மாதம் 05 ஆம் திசதி ஞாயிற்றுக்கிழமை வரை நடைபெறும் என்பதை 175 ஆம் அதிகாரத்தின் படி யாத்திரிகள் கட்டளைச் சட்டத்தின் 02 ஆம் பிரிவின் படி 2009.09.18 ஆந் திசதி வெளியிடப்பட்ட இலக்கம் 1620 இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிசையின் படி இத்தால் அறியத் தருகின்றேன்.</p>	 கே.என்.சௌசல்யா குமாரி	 செ.என்.சௌசல்யா குமாரி
 02. ஆனால் பின்வரும் தவிர்க்க முடியாத சந்தர்ப்பங்களில் இரண்டு வருடங்களிற்குள் மாற்றப்படாத காசுக் கட்டளைகள் அரசாங்க வரவுக்கணக்கிலிருந்து அதற்குரிய தண்டப் பணத்தைக் கொடுத்து மீள்பெற்று மாற்றிக் கொடுக்க முடியும்.	 பிரதேச செயலகம், பஸ்கொடை 2017, யூலை 25.	 பிரதேச செயலாளர், பஸ்கொடை	
 I. நீதி மன்றத்தில் சமர்ப்பித்த காசுக்கட்டளைகள்	 8-623	 	
 II. சட்ட நிமித்தம் காரணமாக விட்டு வாடகை கட்டளை சபையினால் தடுத்து வைக்கப்பட்ட காசுக்கட்டளைகள்	 	 	
 III. பணத்தைப் பெறுபவர் வெளிநாடு சென்றிருந்தால் (கடவுச் சீட்டு சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்)	 	 	
 IV. பணத்தைப் பெறுபவர் மோசமாக உடல் நிலை பாதிக்கப்பட்டிருந்தால் (அரசாங்க வைத்திய உத்தியோகத்தரின் உறுதிப்படுத்தக்கூடிய வைத்தியச் சான்றிசழ் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்)	 	 	
 03. மேற்படி 02 (I) (II) இல் கூறப்பட்ட காசுக்கட்டளைகளை இது சம்பந்தமான வர்த்தமானப் பத்திரிகை பிரசுரிக்கும் தினத்திலிருந்து 03 மாத காலத்துக்குள்ளோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ காசுக்கட்டளை சம்பந்தமான விபரங்களடங்கிய வழக்கு இலக்கத்துடன் 02 (I) (II) இன் கீழ் காசுக்கட்டளை சமர்ப்பிப்பதற்கு அசௌகரியமாக இருந்தால் அதற்கான ஆவணங்களை காசுக்கட்டளைச் சேவைக் கட்டுப்பாட்டாள ருக்கு எழுத்துமூலம் அறிவித்தல் வேண்டும்.	 1964 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 24 ஆந் திசதிய 147117 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட இலங்கை அரச வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட புண்ணிய ஸ்தல யாத்திரைகள் பற்றிய நிபந்தனைகளை மக்களின் சுவனத்திற்கு இத்தால் கொண்டு வருகின்றேன். அந்த நிபந்தனைகளையும் அவைகள் தொடர்பான கீழ்க்காணும் அறிவித்தலையும் தருகிறேன்.	 	
 04. அவ்வாறு தற்பொழுது நீதிமன்றத்தில் விசாரிக்கப்படும் வழக்குக்காகவும் வேறு சட்ட நோக்கங்களுக்காகவும் நீதிமன்ற கட்டளை மூலம் தடுத்து வைக்கப்பட்டுள்ள காசுக்கட்டளைகள் விட்டு வாடகை கட்டுப்பாட்டாளர் சபை வழக்கு சம்பந்தமாக தடுத்து வைக்க வேண்டிய காசுக்கட்டளைகள் திணைக்களங்கள் மற்றும் அமைச்சு மட்டத்தில் மேற்கொள்ளப்படும் ஒழுக்காற்று விசாரணைகளுக்கு பாதிப்பை ஏற்படுத்தும் காசுக்கட்டளைகள் இதற்குள்ளடங்காது.	 1. முகாம் பிரதேசம் .-கொட்டபோவே “தஹுமல் ஓய” எனும் பெயரைக் கொண்ட முன்னைய இறங்கு துறையிலிருந்து குறுக்களவாக அரை மைலுக்குட்பட்ட பிரதேசம்.	 2. கட்டிடங்கள் அமைத்தல் .-எனது அல்லது எனது அதிகாரத்தை பெற்ற அதிகாரியின் கடித மூலமான அனுமதியின்றி எவரும் 2017.08.22 ஆந் திசதியிலிருந்து 2017.09.06 ஆந் திசதி வரையிலான காலப்பகுதியில் இம் முகாம் பகுதியில் எவ்வித நிரந்தர அல்லது தற்காலிக கட்டிடங்களை அல்லது கடைகளை அமைக்கக் கூடாது.	 3. பிச்சைக்காரர்கள் .-புனித பிரதேசத்திலோ அல்லது முசாம் பகுதிகளிலோ மற்ற எந்த இடத்திலோ பிச்சை கேட்பது, வாங்குவது, அதேபோல் பிச்சை கொடுப்பது, பகிர்வது தடை செய்யப்பட்டுள்ளது.
 05. இதன்படி மீதியாக உள்ள காசுக்கட்டளைகளை விரைவாக முடிவுறுத்துவதற்காக 2014.01.01 ஆந் திசதி தொடக்கம், 2014.12.31 ஆந் திசதி வரை வழங்கப்பட்டுள்ள காசுக்கட்டளைகளுக்கு இது சம்பந்தமான வர்த்தமானி அறிவித்தல் பிரசுரித்த தினத்திலிருந்து மூன்று மாதங்களிற்குள் வரையுமே மீளளிப்புச் செய்ய முடியும். இது சாதாரண காசுக்கட்டளைகள் மற்றும் பெறுமதி செலுத்தப்பட வேண்டிய காசுக்கட்டளைகள் தந்திக் காசுக்கட்டளைகள், பெக்ஸ் காசுக்கட்டளைகள் சசலவற்றிற்கும் பொருந்தும் அவ்வாறு மேற்படி 02 ஆம் பந்தியில் குறிப்பிட்டதன் கீழ் காசுக்கட்டளைகளின் பெறுமதி அரசாங்க வருமானத்துக்கு வரவு வைக்கப்பட்டிருந்தால் அந்தக் காசுக் கட்டளைகளின் பெறுமதி நிதிப் பிரமாணங்களுக்கு அமைய வருமானத்தில் மீளச் செலுத்துவதாக கவனத்தில் கொண்டு உரியவர்களுக்கு மீளச் செலுத்துவதற்கு நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.	 4. குளித்தல், கழுவுதல் .-கொட்டபோவே “தஹுமல் ஓய” எனும் பெயரைக் கொண்ட முன்னைய இறங்கு துறையிலிருந்து குறுக்களவாக அரை மைலுக்குட்பட்ட பிரதேசத்தில் எவரும் குளிப்பதும் துணிகளை சுழுவவதும், மிருகங்களை குளிப்பாட்டுவதும் அல்லது வாசனங்களை சுழுவவதும் தடை செய்யப்பட்டுள்ளது.	 5. வாகனங்கள் :	 6. வாழ்விடம் அல்லது எனது அதிகாரத்தையோ அல்லது எவ்வகையிலான வாசனமோ புனித பிரதேசத்துக்குள் செலுத்துவதோ, உட்பிரவேசிப்பதோ கூடாது.
 06. ஆகவே, மேற்படி 02 ஆம் பந்தியில் குறிப்பிட்டவாறு காசுக் கட்டளைகளுக்கான பணத்தை மீளளிப்பதற்கு கவனத்தைச் செலுத்தும் பொருட்டு எழுத்துமூலம் மேற்கொள்ளப்படும் வேண்டுகோள் மற்றும் உரிய காசுக்கட்டளையுடன் காசுக்கட்டளைச் சேவை கட்டுப்பாட்டாளருக்கு கீழ்க் காணப்படும் முகவரிக்கு இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்ட நாளிலிருந்து 03 மாதத்துக்கு உள்ளோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ கிடைக்கக்கூடியவாறு பதிவு அஞ்சலில் அனுப்புமாறு மாசாண சபைகள், உள்ளூராட்சி மன்றங்கள், வாடகை கட்டுப்பாட்டாளர் சபை, அரசாங்க கூட்டுத்தாபனங்கள், அதிகார சபைகள், அரச நிறுவனங்கள், வங்கிகள், தனியார் நிறுவனங்கள் மற்றும் பொதுமக்களுக்கும் இதன்மூலம் அறிவிக்கின்றேன்.	 5.1 என்னிடம் அல்லது எனது அதிகாரத்தை பெற்ற ஒரு அதிகாரியிடம் அனுமதிபெறாத பைசிக்கிலோ, மாட்டு வண்டியோ அல்லது எவ்வகையிலான வாகனமோ புனித பிரதேசத்துக்குள் செலுத்துவதோ, உட்பிரவேசிப்பதோ கூடாது.	 5.2 முகாமுக்கு சொந்தமான கடைப்பகுதியில் வாகனத்தை நிறுத்துவதற்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ள வாகன தரிப்பிடங்களை தவிர வேறு இடங்களில் வாகனங்களை நிறுத்தக்கூடாது.	 6. காவுடிச் சடைகள் .-என்னிடம் அல்லது எனது அதிகாரத்தைப் பெற்ற ஒரு அதிகாரியிடம் பெற்ற அனுமதிப் பத்திரத்தைப் பெறாத எவரும் காவடிச் சடை நிறுவக்கூடாது.
 07. மேலும் 2014.01.01 ஆந் திசதி தொடக்கம் 2014.12.31 ஆந் திசதி வரை வழங்கப்பட்ட காலம் முடிந்த காசுக் கட்டளைகளுக்காக பணம் மீளச் செலுத்துமாறு பின்னர் விடுக்கப்படும் வேண்டுகோள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டாது. எக்காரணம் கொண்டும் அவ்வாறான காசுக்கட்டளை களுக்கான பணம் மீளச் செலுத்தப்படமாட்டாது என்றும் இதன் மூலம் அறியத் தருகின்றேன்.	 7.1 என்னிடம் அல்லது எனது அதிகாரத்தை பெற்ற ஒரு அதிகாரியிடம் பெற்ற எழுத்து மூல அனுமதியின்றி முசாம் திடலில் சடைகளை குத்தகைக்கு கொடுப்பதும் ஏவல் விடுவதும் கூடாது. அல்லது என்னிடம் அல்லது எனது அதிகாரத்தை பெற்ற ஒரு அதிகாரியிடம் இப்பிரதேசத்தில் குறிப்பிடாத இடத்திலும் அவ்வாறான சாரியத்தில் எவரும் ஈடுபடக்கூடாது.	 7.2 புனித பிரதேசத்திலுள்ள பாதசாரிகளின் பாலங்களை அல்லது முசாம் பகுதியிலுள்ள ஆற்றங்கரைகளை முறைகேடான விதத்தில் ஆக்கிரமிப்பதுபோல் கூடாரங்கள் அல்லது கட்டிடங்கள் அமைப்பது அல்லது அவைகளை விஸ்தரிப்பது கூடாது.	 7.3 என்னிடம் அல்லது எனது அதிகாரத்தை பெற்ற ஒரு அதிகாரியிடம் பெற்ற அனுமதியின் கீழ் பெற்றுக்கொண்ட இடத்தை விட்டு வேறு இடத்தில் திருநீற, ஊஸ்கிறீம், பூசைப் பொருட்சள், பூசைத் தட்டுகள், உணவு வகைகள் மற்றும் ஏனையவைகள் விந்சக்கூடாது.
 08. 2014.01.01 ஆந் திசதிக்கு முன் வழங்கப்பட்டுள்ள எந்த ஒரு காசுக்கட்டளைக்கும் எக்காரணம் கொண்டும் விடுக்கப்படும் வேண்டுகோளுக்காக பணம் மீளளிக்கப்பட மாட்டாது என்பதை கவனத்தில் கொள்ளவும்.	 7.4 ஏதேனும் ஒரு வியாபாரத்தை நடாத்தும் அனைத்து கட்டிடத்திலும்	 	
 	 எம்.எச். அப்துல் ஹலீம்	 	
 	 அஞ்சல், அஞ்சல் சேவைகள் மற்றும் முஸ்லிம் சமய விவசார அமைச்சர்.	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 	 	 	
 			

<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்</p>	
394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “ஹெம்சி பேபர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2009.11.09ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “ஹெம்சி பேபர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.	
அவ்வாறு சலைக்கப்படாமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும்போது “ஹெம்சி பேபர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி சலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க, கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.	
<p>தூவலகே நஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன, கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.</p>	
பீவீ 69875	
கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம், இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தை, கொழும்பு 10, 2017, யூலை 23.	
8-538	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்	
394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “மொஷி மொஷ் லங்கா குரூப் ஒப் சம்பன்ஸ் (பீவீடெ) எல்.டெடி.” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2016.01.19 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “மொஷி மொஷ் லங்கா குரூப் ஒப் சம்பன்ஸ் (பீவீடெ) எல்.டெடி.” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.	
அவ்வாறு சலைக்கப்படாமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும்போது “மொஷி மொஷ் லங்கா குரூப் ஒப் சம்பன்ஸ் (பீவீடெ) எல்.டெடி.” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி சலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க, கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.	
<p>தூவலகே நஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன, கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.</p>	
பீவீ 111347	
கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம், இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தை, கொழும்பு 10, 2017, யூலை 23. 8-483	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்	
394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “ஈ. சீ. ஈ. அக்ரோ (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2009.08.11ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “ஈ. சீ. ஈ. அக்ரோ (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.	
அவ்வாறு சலைக்கப்படாமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும்போது “ஈ. சீ. ஈ. அக்ரோ (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் பெயர்,	

பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள் குறிப்பு.– மேற்படி தலைப்பின் கீழான அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்களின் மேலதிக அறிவித்தல்களை தயவுசெய்து 2017.08.18 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியில் பார்க்கவும்.

வரையறுக்கப்பட்ட இலங்கை ஐக்கிய செய்திப் பத்திரிகை கம்பனியினால் அச்சிட்டு விநியோகிக்கப்பட்டது. www.documents.gov.lk

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு

கம்பனி சலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க, கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன, கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 68759
கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம், இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தை, கொழும்பு 10, 2017, யூலை23. 8-484

இந்தியன் வங்கி

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விடேடூ ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் இந்தியன் வங்கியின் பிராந்திய முசாகமைத்தவ குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கின் பெயர் : ஈஸ்வர பசவான்
அன்ட் கம்பனி
பிரைவெட் லிமிடெட்
கணக்கு இலக்கம் : 310096563 (வரையறுக்கப்பட்ட வியாபார மூலதன மேலதிக பற்று)
மற்றும் 310252901, 310257331 மற்றும் 310262657 (மேலதிக பற்று - Advance Bills)

இந்தியன் வங்கியின் பிராந்திய முசாகமைத்தவ குழுவினால் (1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க சட்ட விளக்கத்தின் பிரகாரம் வங்கி முசாகமைத்துவம் மற்றும் நிருவாகம் தொடர்பான பொறுப்பாகவுள்ள சபை) இதன் கீழ்க்கண்டவாறு தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளது.

“யாழ்ப்பாணத்தைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு திரு. வீ. ரீ. சிவலிங்கம் என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2011.08.26 ஆந் திகதிய 1869, 2011.10.20 ஆந் திகதிய 1971 மற்றும் 2012.10.08 ஆந் திகதிய 2656 ஆம் இலக்க இந்தியன் வங்கி எனும் பெயரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட முறிகளின் மீது யாழ்ப்பாணம், எ்டபான்லிபாதை, இல. 91 எனும் விவாசத்தில் தனது பதிவு அலுவலசத்தை நடாத்திச் செல்லும் ஈஸ்வர பசவான் அன்ட் கமபனி பிரைவெட் லிமிடெட் இன் பணிப்பாளர் சபை கூடப்பாடுடையதாகவும், பரவி ரூபசிங்கம் வரதராஜசிங்கம், வரதராஜசிங்கம் வசந்தராணி ஆகியோர் ஈ்டாளர்களாகவும்,

இந்தியன் வங்கிக்கு வருமதியான கொடுப்பனவை செலுத்த தவறியுள்ளமையினால் மேற்படி முறியின் மீது 2017.06.22 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறு முப்பத்து இரண்டு கோடி எழுபத்தொன்பது இலட்சத்து முப்பத்து நாலாயிரத்து அறுநூற்று ஐம்பத்தைந்து ரூபா என்பத்தொன்பது சதம் (ரூ. 32,79,34,655.89)(வரையறுக்கப்பட்ட வியாபார மூலதன மேலதிக பற்று - Working Capital Limit by way of Over Draft) மேற்படி பணத்தொகையும், 2017.06.23ஆந் திகதி முதல் விற்பனை நாள வரையான காலத்தக்கான சொல்லப்பட்ட பணத்தொகைக்கு மேலும் வட்டியுடன் பொது ஆரம்பக் கடன் வட்டி வீதத்துடன் (இலங்கை மத்திய வங்கியினால் மாதாந்தம் பசிரங்கப்படுத்தப்படும் சராசரி பளு முதன்மை நாள் கடன் வட்டி வீதம் வடPLR) மேலதிகமாக 3% வருடாந்த வட்டியும், வரையறுக்கப்பட்ட வியாபார மூலதனம் OD இற்கு அங்கீகரிக்கப்படாத மேலதிக ரூபா இருபத்தைந்து கோடி ரூபா (ரூ 25,00,00,000.00) பணத்தொகைக்கு 2% வருடாந்த வட்டியும்,

2017.06.23ஆந் திகதியிலிருந்து செலுத்தி முடியும்வரை மூன்று மேலதிக பற்றுகளுக்கு (For three Advance Bills) ஆறு கோடி அறுபத்து மூன்று இலட்சத்து பத்தாயிரத்து தொன்னூற்று எட்டு ரூபா பதினாறு (ரூ. 6,63,10,098.16) இற்கு 24% வருடாந்த வட்டியும், விளம்பரச் செலவுகளையும் வேறு அறவீடுகள் இருப்பின் அவையும் இதவரை கொடுப்பனவுகள் ஏதும் செய்யப்பட்டிருப்பின் அவைகளை கழித்து அறவிடு வதற்காக குறிப்பட்ட 1869, 1971 மற்றும் 2656 ஆம் இலக்க முறிகளினால் மேற்படி இந்தியன் வங்கிக்கு ஈடு வைக்கப்பட்ட கீழ் அட்டவணயில் மேலும் விபரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனமும் வளவுகளும் சண்டி, மாவில்மட, லேலெல்ல ரோட், துட்டுசெழுறு மாவத்தையில் இல. 369/1 ஐச் சேர்ந்த உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர் திரு. ஐ. டபிள்யூ. ஐயகுரிய என்பவரினால் பசிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்குரித்தாக்கப்பட்ட அதிகாரங்களின் படி இந்தியன் வங்கியின் இலங்கை செயற்பாட்டிற்கான முசாகமைத்தவ குழு இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.

அட்டவணை

1. வட மாகாணம், யாழ்ப்பாண மாவட்டம், மற்றும் பிரிவு வண்ணார்பண்ணை செயற்பணி தென்மேற்கு வண்ணார்பண்ணை கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “உப்புகுளம்சரையும் புங்குளின்ட்ரா உப்புகுளம்சரையும் எனும் தாண்டிகுளம்சரை” எனும் 04 Lms PC பரப்பளவான காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஆர். இரத்தனராஜா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004.11.28ஆந் திகதிய 992 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 01 பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : எ்டென்லி வீதி ; கிழக்கு : நாசலிங்கம் செல்லதுரை என்பவருக்குச் சொந்தமான காணி ; தெற்கு : ஒழுங்கை மற்றும் மேற்கு : அடிப்பாதையும் சன்முகம் செட்டி மற்றும் சேதுராஜா செட்டி ஆகியோரது சொத்தும் எனும் இவ்வெல்லைகளுக்குள் அமைந்துள்ள யாழ்ப்பாணம், எ்டென்லி வீதி, வரிப்பண இல. 138, 140, 142, 144 மற்றும் 144 1/1, 141 1/2, 144 1/8, 144 1/4 எனும் கடைக் கட்டிடங்களும், கிணறு, தென் எல்லையில் ஒழுங்கையை உபயோகிக்கும் உரிமையுடன் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 3Lms PC மற்றும் 07.13Kly பரப்பளவானதாகும்.

2. வட மாகாணம், யாழ்ப்பாண மாவட்டம், மற்றும் பிரிவு வண்ணார்பண்ணை செயற்பணி தென்மேற்கு வண்ணார்பண்ணை கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “ஓமைலெளி” எனும் காணி (6 Lms.P.C. &11, 1/2Kls) உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் சீ. இராமநாதர் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1972.12.18ஆந் திகதிய 43 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 4 பிரித்தொதுக்கப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - கிழக்கு : ஜயப்பன் சங்கரன் என்பரின் உரித்தாளர்களுக்குச் சொந்தமான சொத்து ; வடக்கு : மேற்கூறிய வரைபட இல. 43 இல் லொட் 3; மேற்கு:மேற்கூறிய வரைபட இல. 43 இல் லொட் 5 மற்றும் 13 அடி அசலமான ஒழுங்கை மற்றும் தெற்கு : விக்டோரியா பாதை எனும் இவ்வெல்லைகளுக்குள் அமைந்துள்ள கட்டிடங்களும் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 6Lms PC மற்றும் 10.01Kly பரப்பளவான தாகும். அத்தடன் மேற்கு எல்லையிலுள்ள 13 அடி அசலமான பாதையை உபயோகிக்கும் உரிமையும் மற்றும் விக்டோரியா பாதையின் தென்புரமாக இந்து காணிக்கு உட்பிரவேசிக்கும் உரிமையுடன் தென் எல்லையிலுள்ள 13 அடி அசலமான ஒடுங்கிய பாதைக்கு உள்ள பங்கு உரிமையுடனும் ஆகும்.

இவ்வாதனம் வரிப்பன இல. 43 (பழைய இல. 13) விக்டோரியா பாதை, யாழ்ப்பாணம் என அடையாளம் காணப்படும்.

தற்போது இக்காணியானது உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். சுப்பிரமணியம் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2011.03.05 ஆந் திகதிய 1797ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 01 பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணியின் எல்லை கள்- கிழக்கு : ஜயப்பன் சங்கரன் என்பரின் உரித்தாளர்களுக்குச் சொந்தமான சொத்து ; வடக்கு : உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ரீ. இராமநாதர் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1972.12.08 ஆந் திகதிய 43 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் லொட் 3 ; மேற்கு : ஒழுங்கை மற்றும் தெற்கு : விக்டோரியா பாதை எனும் இவ்வெல்லைகளுக்குள் அமைந்துள்ள கட்டிடங்களும் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 06Lms PC மற்றும் 9.50Kly பரப்பளவானதாகும்.

வட மாகாணம், யாழ்ப்பாண மாவட்டம், மற்றும் பிரிவு வண்ணார்பண்ணை செயற்பணி தென்மேற்கு வண்ணார்பண்ணை கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “சருவிச்சிக்காடு” எனும் காணி 02 Lms மற்றும் 10.5Kly பரப்பளவான காணி உத்தரவு பெற்ற நில அளையாளர் ஏ. அருள்நேசன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2010.10.01ஆந் திகதிய 0743 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 01 பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணியின் எல்லைகள்- கிழக்கு : மணிக்கூட்டு கோபுர பாதை; வடக்கு : டாக்டர் வீ. பரராஜசிங்கம் என்பவருக்குச் சொந்தமான ஆதனம் ; மேற்கு : சோமசுந்தரம் என்பவரின் மணவி நவமணி என்பவருக்குச் சொந்தமான ஆதனம் ; தெற்கு : வைத்தியலிங்கம் சின்னையா சோமசுந்தரம் என்பவருக்குச் சொந்தமான சொத்து எனும் இவ்வெல்லைகளுக்குள் அமைந்துள்ள 02Lms VC மற்றும் 10.40Kls பரப்பளவான காணியும் அதனுள்ளடங்கும் வீடு, கிணறு மற்றும் சகலதுமாகும்.

இவ்வாதனம் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் கே. சனகசபை என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2012.07.08ஆந் திகதிய 5136/12 ஆந் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 01 பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - கிழக்கு : மணிக்கூட்டு கோபுர பாதை; வடக்கு : டாக்டர் வீ. பரராஜசிங்கம் என்பவருக்குச் சொந்தமான ஆதனம் ; மேற்கு : சோமசுந்தரம் என்பவரின் மணவி நவமணி என்பவருக்குச் சொந்தமான ஆதனம் ; தெற்கு : வைத்தியலிங்கம் சின்னையா சோமசுந்தரம் என்பவருக்குச் சொந்தமான சொத்து எனும் இவ்வெல்லைகளுக்குள் அமைந்துள்ள 02Lms PC மற்றும் 10.40Kls பரப்பளவான காணியும் அதனுள்ளடங்கும் வீடு, கிணறு மற்றும் சகலதுமாகும்.

இவ்வாதனம் யாழ்ப்பாண நகர சபை வட்டார இல. 17 கிரமா உத்தியோகத்தர் பிரிவு J/80 இல் இல. 367 பொன்னம்பலம் பாதை (மணிக்கூட்டு கோபுரப் பாதை) யாழ்ப்பாணம் எனும் இடத்தில் அமைந்துள்ளது.

8-654